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Poštnina plačana pri pošti 1290 Grosuplje

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e

V sklopu množične prireditve 12. 

Dobrepoljsko vandranje sta tudi letos 

potekala Dobrepoljski tek (slika 

zgoraj) in pohod po Dobrepoljski 

poti, v sklopu katerega je bila odkrita 

tudi spominska plošča, posvečena 

kiparju Stanetu Keržiču (slika levo). 



FIZIOTERAPIJA
KRAJNC Samoplačniške terapije za odpravo bolečin,

sanacijo poškodb ter boljše počutje za otroke
in odrasle:

- manualna terapija, 
- Bownova terapija
- obravnava težav s čeljustnim  sklepom
- biodinamična kraniosakralna terapija
- Tecar

Fizioterapijo na delovni nalog 
(čakalna doba od 6t ednov do 9 mesecev)

Lokacija izvajanja:
Videm 33a, (Zavod Sv. Terezije)
1312 Videm - Dobrepolje

Ana Krajnc, fizioterapevtka
m: 040 332 712
e: info@fizioterapija-krajnc.si

www.fizioterapija-krajnc.si

Partner TRIGLAV zdravje za
SPECIALIST:

Za vas in vaše brbončice poskrbimo v Mesarstvu Adamič !

Nudimo sveže in že pripravljeno meso 
slovenskega porekla po UGODNIH CENAH.

Pokliči  041 25 25 14  Janez

Ker prisegamo na domačo umetnost priprave mesa, 
je meso kvalitetno in odličnega okusa. 

Z vami z veseljem delimo tudi nasvete za pripravo
mesa in poskrbimo za dostavo.

MAS – PUGELJ
Posek in spravilo lesa

 Prevoz lesa  
z gozdarsko prikolico

Strojno cepljenje drv

041 755 688 (Ele)
031 726 687 (Primož)
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Naslednja številka 
Naslednja številka izide v četrtek, 25. novembra.  
Rok za oddajo prispevkov je 15. november 2021.

pred vami je oktobrska številka našega 
informativnega glasila. 

Za nami pa prvi res pravi jesenski 
mesec, ko smo že čutili temperaturne 
razlike in veter iz različnih smeri. Dne-
vi so se precej skrajšali in ob skorajšnji 
prestavitvi ure na zimski čas bodo večeri 
postali zelo dolgi. Čas za nastavljanje še 
vedno toplim sončnim žarkom pa na-
sprotno precej kratek. Ljubitelje sonca in 
toplote čaka tisti manj ljub del leta. Žal 
se sočasno s temi naravnimi pojavi po-
novno krepi epidemija zdaj že skoraj dve 
leti poznanega virusa. Tudi napovedane 
podražitve energentov lahko postavimo 
na tisti del tehtnice, ki naše razpoloženje 
nagiba v negativno smer. 

Preden vam na kratko predstavim 
vsebino oktobrske številke, vas vabim k 
razmisleku, kaj lahko vsak od nas posta-
vi na drugo stran malce prej omenjene 
tehtnice razpoloženja. Kljub temu da na 
nekatere dogodke in procese v svoji oko-
lici nimamo vpliva, pa seveda nismo le 
nemi opazovalci. V naših rokah je veliko 
majhnih uteži, ki jih lahko postavljamo 
na tehtnici razpoloženja na pozitivno 
stran. Vsak od nas jih ima različno števi-
lo, vsak od nas druge. 

Nekomu razpoloženje dvigne že kava 
s pravo osebo, drugemu čas za ukvarja-
nje s hobijem, spet tretjemu dobro op-
ravljeno delo. Pomoč drugemu. Gibanje. 
Druženje v okviru kakega društva. Naku-
povanje. Družabna igra s preostalimi čla-
ni družine. Dobra knjiga. Zanimiv film. 
Nasmeh soseda, sodelavca, prodajalke v 
trgovini. 

Če imamo v času poletnega dopusta 
malo teže na negativni strani, je je zdaj 

verjetno precej več. Zato moramo na 
drugo stran vsak dan znova zložiti še 
več pozitivnih uteži. Da bo tehtnica vsaj 
v ravnovesju. Če že ne bo prevešena v 
pozitivno smer. Kaj boš naložil/-a na 
tehtnico?

Precej dobrih novic najdete na nas-
lednjih straneh. V županovem prispev-
ku lahko preberete, kakšno priznanje je 
prejelo središče Vidma in kdo je občan 
naše občine, ki je od Turistične zveze 
Slovenije prejel posebno priznanje. 

Preberete si lahko poročilo z redne 
seje občinskega sveta ter poročila z ne-
katerih dogodkov, ki so se odvijali v pre-
teklih tednih. Glede na pomanjkanje 
dogodkov in prireditev v preteklem letu 
je bil zadnji mesec precej pester. Dobre-
poljsko vandranje v organizaciji Turi-
stičnega društva Dobrepolje in Športne-
ga društva Dobrepolje je ponovno zelo 
dobro uspelo. Zaključilo se je večmeseč-
no tekmovanje v tenisu, našo občino pa 
sta obiskali dve skupini in bili tako nad 
pokrajino kot nad prijaznimi gostitelji iz 
turističnega društva navdušeni.

Po dolgem času pričakovanja smo na 
Vidmu dobili večjo in bolje založeno le-
karniško podružnico. Vodja podružnice 
je bralcem Našega kraja predstavila no-
vosti in prednosti nove lokacije. 

Več prispevkov je tokrat iz šole, začu-
tili boste lahko tudi utrip obeh podruž-
ničnih šol. Kljub temu da se v preteklih 
tednih ukvarjajo s prilagojenim načinom 
poučevanja, ki ga krojijo številne karan-
tene posameznih otrok in oddelkov, še 
vedno najdejo čas tudi razne projekte, ki 
popestrijo šolski vsakdan. 

V vrtcu so obeležili teden otroka in 

mesec požarne varnosti. Skupaj z ga-
silci so pripravili vajo evakuacije. Po 
septembrski številki pa se tudi tokrat 
posvečamo ozaveščanju o nevarnostih 
požara po potresu. Tudi v luči občasnih 
potresov, ki jih čutimo v naši občini, je 
pomembno, da smo o tem poučeni.

S strani grosupeljske policijske posta-
je si lahko preberete prispevek o zim-
ski opremi vozil. Sredi novembra bomo 
svoje jeklene konjičke ponovno preobuli 
v škornje in jih pripravili na slabše vozne 
razmere. Ne pozabimo na to pripraviti 
tudi sebe. Zmanjšajmo hitrost v prime-
ru teme, megle, poledice, umazanega 
vozišča, mokrega listja na vozišču … Kot 
pešci s svetlimi oblačili in odsevniki po-
skrbimo za to, da nas drugi vidijo. 

Pred nami sta dva večja praznika. 
Obeležimo ju na primeren način, obe-
nem pa vsi storimo vse, da se ponovni 
zagon širjenja virusa ustavi. Bodimo od-
govorni do sebe, do drugih.

Želim vam prijetno branje in dovolj 
uteži na pozitivni strani tehtnice.

Urednik Bojan Novak
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Priznanje Turistične zveze Slovenije

Stara modrost pravi, da se človek uči celo 
življenje! 

Pred dnevi sem bil v Ribnici. Šel sem 
z železniške postaje proti središču mes-
ta. Pri osnovni šoli je sedelo pet mlajših 
učencev in čakalo na avtobus. Ko sem 
prišel do njih, so mi vsi, lepo v en glas, 
zaželeli: »Dober dan!« Čez nekaj časa 
sem se po isti poti vračal. Proti meni je 
šel od prvih nekaj starejši deček s kovč-
kom, v katerem je nesel inštrument proti 
glasbeni šoli. Ker sva bila sama na ulici, 
sem imel čas opazovati ga in razmišljati 
o pozdravu. Je bilo tisto prej zgolj naklju-
čje? Še preden sem ga utegnil pozdraviti, 
me je prehitel. Potem sva še spregovorila 
nekaj besed in šla vsak svojo pot.

Na Vidmu ne doživim česa takšnega.
Včasih pozdravim mlade in otroke, ki 

so popoldne pred Jakličevim domom ali 
občino. Sem in tja kakšen odgovori, da bi 
pozdravil sam, pa že dolgo dolgo nisem 
doživel.

V sredo, 13. oktobra, pa smo bili de-
ležni še ene zelo lepe stvari. V okviru pri-
reditve Dnevi slovenskega turizma smo 
prejeli priznanje, ki ga podeljuje Turistič-
na zveza Slovenije v okviru akcije Moja 
dežela – lepa in gostoljubna. Gre za oce-

njevanje naših krajev, mest, tematskih 
poti itd., ki poteka v Sloveniji že 30 let. V 
kategoriji »trška jedra« smo prejeli tretjo 
oceno. Lepo priznanje! Po podelitvi sva 
se pogovarjala s članom strokovne ko-
misije, ki je dejal: »V vašem kraju imate 
veliko lepega, dobrega in sami verjetno 
tega niti ne opazite. Opazimo pa drugi, 
ki pridemo k vam.« 

Izziv in priložnost za podjetne na po-
dročju turizma? Pa tudi obveza občini.

Letos pa smo lahko ponosni in veseli 

še enega priznanja za posameznika. Tok-
rat je bil v močni vsedržavni konkurenci 
za svoje veliko prostovoljno delo v turiz-
mu prepoznan g. Edi Zgonc. 

Iskrene čestitke, g. Edi, za zgled ter 
hvala za ves trud in čas, ki ga dajete za 
skupno dobro!

Spoštovane občanke in občani, želim 
vam lepo jesen.  

Igor Ahačevčič

Spoštovani!

V današnjem času vedno pogosteje obolevamo za boleznimi srca in 
ožilja, zato vas vabimo na PREVENTIVNI PREGLED V REFERENČNO 
AMBULANTO v Zdravstveni dom Videm - Dobrepolje (Videm 37a, 
1312 Videm – Dobrepolje) – v prostore splošne ambulante.
OBVEZNO IZPOLJNJEVANJE PCT-pogojev, ker želimo, da ostanemo 
zdravi! 
Na pregledu se bomo 
pogovarjali o vašem 
življenjskem slogu, 
dejavnikih tveganja za 
razvoj kroničnih bolezni in 
vaših ciljih za izboljšanje 
zdravja. 

Pregled vključuje: 
• analizo krvnih izvidov, 
• merjenje krvnega tlaka,
• merjenje koncentracije kisika v tkivih, 
• snemanje EKG-ja, 
• merjenje višine, teže in obsega pasu.

Ob koncu pregleda boste skupaj z nami postavili cilje za nadaljnje 
izboljšanje vašega zdravja, dobrega počutja in obvladovanje 
morebitnih kroničnih bolezni. 
Če ste zainteresirani za opisani preventivni pregled, vas prosimo, da 
se obrnete na zdravstveno osebje.
Pregled je brezplačen in brez obveznosti. 
Za dodatne informacije vas prosimo, da nas pokličete na telefonsko 
številko 01/780 72 20 (v delovnem času ambulante) ali nam pišete na 
elektronski naslov: referencna@zd-videm.si.

Vabilo na preventivni pregled
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Poročilo s 16. redne seje Občinskega sveta Občine 
Dobrepolje
Na dan izdaje septembrske številke Našega kraja (30. septembra 2021) so se zvečer zbrali svetniki občinskega sveta na 
svoji 16. redni seji. Tudi to sejo so opravili na daljavo, kot je to praksa že nekaj mesecev.
Na dnevni red je župan Igor Ahačevčič uvrstil devet točk. Najpomembnejša je bila obravnava predloga rebalansa 
proračuna za letošnje leto. Vsi predlogi sklepov na seji so dobili podporo, ob koncu pa so svetniki pozdravili še odprtje 
novih prostorov lekarne. 
Poudarki s seje:
Sprejet je rebalans letošnjega proračuna, ki sredstva, namenjena izgradnji čistilne naprave v obrtni coni Predstruge, 
prerazporeja na ureditev avtobusnih postajališč, ceste v okolici šole in vrtca, izgradnjo povezovalnega hodnika med 
šolo in športno dvorano ter začetek urejanja zdravstvenega doma na Vidmu. 
Člani občinskega sveta so se seznanili s polletnim poročilom izvrševanja proračuna, sprejeli nekaj pravnih aktov ter 
dali soglasje k imenovanju nove direktorice Mestne knjižnice Grosuplje. 

Bojan Novak

Po uvodnem preverjanju prisotnosti so 
svetniki sejo začeli z obravnavo zapisni-
kov 15. redne in 6. dopisne seje. Razpra-
ve ni bilo, zapisnika sta korektno povzela 
dogajanje na sejah.

Odlok o letnem proračunu občine je 
krovni dokument, ki predpiše finančni 
okvir delovanja za določeno leto. V drugi 
polovici leta, ko se pokažejo potrebe po 
spremembi, župan ponavadi predlaga 
spremembo, imenovano rebalans. 

Razloge za spremembe je v uvodu 
predstavil župan. Pri črpanju evropskih 
sredstev je prišlo na ravni države do 
zamud, kar se odraža tudi v proračunu 
občin. Tako občina prestavlja izgradnjo 
čistilne naprave v obrtni coni Predstruge 
v naslednje leto. Enako velja za preostali 
del kanalizacije. Sredstva za prestavljena 
dela pa bomo v letošnjem letu porabili 
za ureditev nekaj avtobusnih postajališč 
(Hočevje, Cesta, Predstruge), prometno 
ureditev v okolici šole, za izgradnjo pove-
zovalnega hodnika med šolo in športno 
dvorano ter za začetek sanacije zdra-
vstvenega doma. Skupno gre za skoraj 
600.000 evrov vredne projekte.

Predlog so obravnavali vsi pristojni 
odbori in komisije, ki so podprli predlog 
občinske uprave in predlagali sprejem na 
plenarni seji. 

V razpravi so sodelujoči svetniki po-
hvalili predlog, ki v večji meri namenja 
sredstva za izboljšanje prometne infra-
strukture. Nekaj je bilo tudi vsebinskih 

razprav glede projektov v rebalansu ter 
o različnih pogledih glede stroškov za 
delovanje občinske uprave.

Svetniki so večinsko podprli predlog 
rebalansa in na ta način zaključili to toč-
ko dnevnega reda.

Člani občinskega sveta so se seznanili 
s polletnim poročilom o izvrševanju le-
tošnjega proračuna. Nekatere dejavnosti 
imajo redni cikel (predvsem tiste, ki jih 
na občino prenese država), zato je finan-
ciranje enakomerno. Drugi del, pred-
vsem investicije in naložbe, pa poteka 
manj zvezno, in zato v polletnem poro-
čilu velikokrat prihaja do zelo nizkih ali 
zelo visokih indeksov realizacije. Župan 

je v predstavitvi opozoril še na nekatere 
posebnosti zadnjega obdobja. Zelo tež-
ko je najti projektante in recenzente za 
pripravo infrastrukturnih projektov, zato 
prihaja do zamud pri pripravi dokumen-
tacije. 

Pri obravnavi predloga Pravilnika o 
tehnični izvedbi in uporabi objektov in 
naprav za odvajanje in čiščenje komu-
nalnih in padavinskih odpadnih voda na 
območju naše občine je sodeloval tudi g. 
Sandi Hribar iz JKP Grosuplje. Pojasnil 
je, da mora biti pravilnik oblikovan na 
podlagi že sprejetega odloka o izvajanju 
javne komunalne službe odvajanja in či-
ščenja odpadnih voda. Pravilnik spremi-

Sprejeti sklepi na 16. redni seji občinskega sveta:

Občinski svet občine Dobrepolje:
• sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu 

Občine Dobrepolje za leto 2021 z načrtom razvojnih programov za obdobje 
od 2021 do 2024;

• se seznani s poročilom o izvrševanju proračuna Občine Dobrepolje za prvo 
polovico leta 2021;

• sprejme predlog Pravilnika o tehnični izvedbi in uporabi objektov in naprav 
za odvajanje in čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda na ob-
močju naše občine;

• sprejme sklep o dopolnitvi sklepa o letnem načrtu ravnanja s stvarnim pre-
moženjem v letu 2021;

• sprejme sklepe o ukinitvi javnega dobra na treh parcelnih številkah;
• sprejme predlog skupne liste kandidatov za člane Razvojnega sveta Ljubljan-

ske urbane regije;
• – podaja soglasje k imenovanju Urške Emeršič za novo direktorico Mestne 

knjižnice Grosuplje. 
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nja izrazoslovje, ureja tehnične norma-
tive za projektiranje, gradnjo in obnovo 
ter namembnost in vrste objektov ka-
nalizacijskega omrežja. Ureja še podro-
čje meritev in preizkušanja opreme ter 
področje tehničnega pregleda. Pravilnik 
za občane nima neposrednih posledic. 
Svetniki so pravilnik soglasno podprli.

Podžupan Jože Prijatelj je svetnikom 
predstavil predlog spremembe Sklepa o 
letnem načrtu ravnanja s stvarnim pre-
moženjem Občine Dobrepolje. Gre za 
spremembe zaradi dajanja dveh parcel 
v program razpolaganja ter treh parcel v 
zamenjavo zemljišč zaradi ureditve ka-
nalizacije v Potiskavcu. 

Svetniki so predlog sklepa soglasno 
potrdili.

Tudi naslednja točka dnevnega reda 
je bila povezana z zemljiškimi zadevami. 
Župan je predlagal, da se ukine status 
javnega dobra na treh parcelah, da se bo 
lahko začelo zemljiškoknjižno urejanje.

Svetniki so brez razprave predlog pod-
prli.

Pred koncem seje so imeli svetniki 
na mizi še mandatno-volilne odločitve. 
Najprej so razpravljali o predlogu sku-
pne liste kandidatov za člane Razvojnega 
sveta Ljubljanske urbane regije. Direkto-
rica občinske uprave, mag. Mojca Špec 
Potočar, je razložila postopek volitev v 
razvojni svet LUR. Na skupni listi je 25 
županov, tudi župan naše občine. Sve-
tniki so skupno listo podprli. 

Občinski svet je bil povabljen k od-
daji soglasja k imenovanju direktorice 
Mestne knjižnice Grosuplje. Svet zavoda 
je namreč za novo direktorico imenoval 
gospo Urško Emeršič. Oba pristojna od-
bora naše občine sta dala pozitivno mne-
nje in predlagala izdajo soglasja naše 
občine k imenovanju. Svetniki pripomb 
niso imeli in so soglasje podprli.  

Največ razpravljavcev je bilo kot pona-
vadi pri zadnji točki – vprašanja in pobu-

de svetnikov. Nada Pavšer je spraševala 
glede pregleda vodne vrtine na Vodicah. 
Dala je tudi pobudo, da se pomaga dru-
žini v stiski. 

Jernej Stare je navedel visoke stroške 
za najem radarjev preko Skupne občin-
ske uprave 5G. Župan je odgovoril, da so 
imeli na ravni županov vseh petih občin 
sestanek in sprejeli nekaj sklepov v smeri 
razjasnitve položaja.

Alenka Levstik se je prav tako navezala 
na Skupno občinsko upravo 5G in želela 
pet dobrih stvari, ki smo jih pridobili z 
vključitvijo v SOU 5G. Župan je poleg ne-
katerih omenjenih pozitivnih plati oblju-
bil še pisni odgovor. 

Janko Nose je želel, da se zaključi 
odstranitev mreže okrog dreves na par-
kirišču pri pokopališču v Strugah. Slavc 
Palčar je želel pojasnila glede manda-
ta v svetu zavoda Zdravstvenega doma 
Grosuplje. ■

Lekarna Ljubljana na Vidmu deluje v novih prostorih
Prebivalcem občine Dobrepolje je odslej na voljo večja lekarna z dodatnim naborom izdelkov za ohranjanje zdravja 
in dobrega počutja. Lekarna Ljubljana je konec septembra Lekarniško podružnico Dobrepolje preselila na novo 
lokacijo, v večje in prenovljene prostore, ki so v samem središču kraja. S tem dokazuje, da si nenehno prizadeva tudi za 
vključenost v manjše lokalne skupnosti in izboljšanje dostopnosti do lekarniških storitev za vse ljudi.

Tjaša Hace

Lekarna Ljubljana je Lekarniško podru-
žnico Dobrepolje preselila v sodobne 
prostore v velikosti 200 m2, kar je omo-
gočilo tudi širitev nabora izdelkov za 
ohranjanje zdravja in dobrega počutja, 
dermokozmetičnih in drugih izdelkov. 
Strankam sta na voljo tudi poseben 
kotiček z raznovrstnimi medicinskimi 
pripomočki, ortopedsko obutvijo in pri-
pomočki za starejše ter ločen prostor za 
svetovanje.

Direktor Lekarne Ljubljana, dr. Mar-
jan Sedej, je ob selitvi Lekarniške podru-
žnice Dobrepolje povedal: »Vesel sem, da 
smo Lekarniško podružnico Dobrepolje 
preselili na novo lokacijo, ki je omogoči-
la povečanje nabora izdelkov in ureditev 
dela lekarne v kotiček z medicinskimi pri-
pomočki in ortopedsko obutvijo, saj take 
ponudbe v tem kraju ni. S tem smo vsem 
okoljskim prebivalcem izboljšali dostop 
do nujno potrebnih izdelkov in omogočili 

tudi lažji dostop do lekarniških strokov-
nih delavcev, ki so vsem obiskovalcem z 
veseljem v pomoč pri različnih zdravstve-
nih težavah.«

S tem Lekarna Ljubljana dokazuje 
predanost svojemu poslanstvu zagota-
vljati kakovostno preskrbo z zdravili in 
drugimi izdelki za ohranjanje zdravja 

Odprtje lekarniške podružnice (foto: Katja Kodba)
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vsem ljudem, saj dostopnost do lekar-
niških storitev nenehno izboljšuje tudi 
za ljudi, ki živijo izven mestnega okolja. 
Sedej je poudaril: »Lekarna Ljubljana že 
vrsto let dokazuje, da lahko zaradi ka-
drovske in organizacijske fleksibilnosti 
omogoči obstoj posameznih enot tudi v 
bolj odmaknjenih, manjših krajih. Tudi 
v prihodnje želimo širiti mrežo lekarn 
na podeželje, kjer obstaja potreba po 
boljši dostopnosti do lekarniških storitev. 
Vendar je očitno, da vsi deležniki ne de-
lijo enakih prizadevanj za zagotavljanje 
čim širše dostopnosti javne zdravstvene 
službe.«

Župan Občine Dobrepolje, Igor Aha-
čevčič, je dodal: »Danes je za našo ob-
čino in tudi zame osebno prav poseben 
dan. Izpraznjeni prostor Ljubljanske 
banke je zapolnila Lekarna Ljubljana, ki 
ga je prenovila in mu vdahnila novo živ-

Direktor Lekarne Ljubljana, dr. Marjan Sedej, in župan Igor Ahačevčič  
(foto: Katja Kodba)

Veronika Zajec je popestrila odprtje z glasbo  
(foto: Bojan Novak)

Nastop Vokalne skupine Mavrica na odprtju (foto: Bojan Novak)

Notranjost nove poslovalnice (foto: Katja Kodba)

ljenje. Posebej je to pomembno za takšne 
kraje, kot je naš – izgubili smo banko in 
pošto –, ker vsaka ustanova in dejavnost 
vsem občanom ogromno pomeni. Več 
kot dve leti in pol je minilo od takrat, 
ko sva se z direktorjem Lekarne Ljublja-
na dr. Sedejem začela pogovarjati o tem 
projektu, vendar so se na poti pojavljale 
številne prepreke in izzivi, zamenjali so 
se trije ministri za zdravje, a na koncu 
smo uspeli. Nekdo, ki živi v večjem kraju 
ali sploh v mestu, si ne more niti predsta-
vljati, kako pomembna je ta pridobitev 
za nas, ki živimo v sicer čudovitem kraju, 
a je zdravstvena oskrba nadvse občutlji-
va in nepogrešljiva točka življenja. Brez 
lekarne v našem kraju bi se morali ljudje 

voziti 20 km daleč, da bi prišli do zdravil. 
Zelo pomemben je današnji dogodek tudi 
zato, ker bomo zdaj, ko se je lekarna pre-
selila v nove prostore, lahko začeli tudi 
prenovo ambulante in tudi tam ustvarili 
pogoje, ki pritičejo zdravstveni ustanovi 
v sodobnem času.«

Lekarna Ljubljana je ob selitvi v nove 
prostore pripravila tudi donacijo v vred-
nosti 3000 EUR za humanitarne zgodbe 
Občine Dobrepolje. V lekarni sta dve le-
karniški strokovni delavki – magistra far-
macije in farmacevtska tehničarka –, ki 
strankam zagotavljata strokovno izdajo 
zdravil na recept in brez recepta ter dru-
gih izdelkov, nudita strokovne nasvete in 
brezplačne lekarniške storitve. ■

URNIK OBRATOVANJA LEKARNE LJUBLJANA,  
PODRUŽNICA VIDEM DOBREPOLJE:
PONEDELJEK IN ČETRTEK: 12.00 do 19.00
TOREK, SREDA IN PETEK: 7.30 do 14.30
SOBOTA, NEDELJA, PRAZNIKI: zaprto
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Delovni čas pomembnih služb, ustanov
ZDRAVNIŠKA OSKRBA
Ordinacijski čas ambulante:
ponedeljek popoldne,
torek dopoldne,
četrtek popoldne,
petek dopoldne.

Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 20.
Elektronska pošta:
narocanje@zd-videm.si  
(za naročanje na pregled),
ambulanta@zd-videm.si  
(za druga vprašanja). 

ZDRAVNIŠKA OSKRBA KONEC TEDNA IN 
PONOČI – dežurna služba
Ob delavnikih ponoči (od 19.30 do 6.30),  
od sobote od 14.00 do ponedeljka do 6.30 in 
ob praznikih deluje skupna dežurna služba 
za območje občin Grosuplje, Ivančna Gorica 
in Dobrepolje, organizirana na lokaciji ZD 
Ivančna Gorica.
Za vsa NUJNA stanja kličite na telefonsko 
številko 112 ali dežurnega zdravnika na  
031 656 000.

ZOBNA ORDINACIJA VIDEM  
(dr. Miha Markelj)
Ponedeljek: 12.30 do 19.00
Torek: 13.00 do 19.30
Sreda: 7.00 do 13.30
Četrtek: 7.00 do 13.30
Petek: 7.00 do 13.30
Naročanje je možno na telefonskih številkah 
01 780 78 66 in 031 478 290 ali na elektronski 
pošti: zobna.videm@gmail.com ali  
mmiha2@siol.net.  

ŠOLSKA ZOBNA ORDINACIJA
Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 10.

LEKARNA LJUBLJANA, VIDEM
Ponedeljek in četrtek: 12.00 do 19.00.
Torek, sreda in petek: 7.30 do 14.30.
www.lekarnaljubljana.si,  
kontaktna telefonska številka: 01 230 61 00.

FIZIOTERAPIJA KRAJNC
www.fizioterapija-krajnc.si,  
kontaktna telefonska številka: 041 386 311.

OBČINA DOBREPOLJE – URADNE URE
Ponedeljek: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 14.30
Sreda: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 17.00
Petek: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 13.00
Kontaktna telefonska številka: 01 786 70 10.

KLICNI CENTER PROSTOFER (080 10 10)
Od ponedeljka do petka: 8.00–18.00. 

KNJIŽNICA GROSUPLJE – VIDEM
Delovni čas:
Ponedeljek: 12.30 do 19.00
Torek: 8.00 do 15.00
Sreda: 12.30 do 19.00
Četrtek: 11.00 do 15.00
Petek: 12.30 do 19.00
www.gro-sik.si/Enote/Enota-Dobrepolje, 
kontaktna telefonska številka: 01 786 71 40.

ŽUPNIJSKA KNJIŽNICA
Torek: 18.00 do 20.00

POŠTA VIDEM
Ponedeljek in sreda: 14.00–18.00.

Torek, četrtek in petek: 9.00–14.00.
Sobota: 9.00–12.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 788 77 68.

KMETIJSKA ZADRUGA VIDEM
Od ponedeljka do petka: 7.00–17.00.
Sobota: 8.00–12.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 04.

POLICIJSKA PISARNA DOBREPOLJE  
(Videm 36)
www.policija.si, kontaktna telefonska 
številka: 01 780 72 31.

KONCESIONAR – UREJANJE POKOPALIŠČ, 
24-URNA DEŽURNA SLUŽBA
Pogrebne storitve Novak
Kontaktni telefonski številki:  
07 388 81 00 in 031 876 276.

SKUPNA OBČINSKA UPRAVA 5G:
PODROČJE UREJANJA PROSTORA IN 
VARSTVA OKOLJA
Kontaktna telefonska številka: 01 788 87 59, 
e-naslov: jasmina.selan@grosuplje.si.

MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT
Kontaktna telefonska številka: 01 788 87 50, 
e-naslov: inspektorat@grosuplje.si.

MEDOBČINSKO REDARSTVO
Kontaktna telefonska številka: 01 788 87 50, 
e-naslov: redarstvo@grosuplje.si.

                PODJETNIŠKI KOTIČEK

JAVNO POVABILO PODJETJEM K 
SOFINANCIRANJU STROŠKOV IN-
DIVIDUALNIH IZOBRAŽEVANJ IN 
USPOSABLJANJ V LETU 2021: Vabimo 
vsa podjetja iz občine Dobrepolje, da 
do 31. oktobra 2021 na OOZ Grosuplje 
podajo Vlogo za sofinanciranje stroškov 
izobraževanj in usposabljanj, ki so se jih 
lastniki podjetij ali njihovi zaposleni sa-
moiniciativno udeležili v letu 2021. Do-
kumentacijo z več informacijami najdete 
na www.ooz-grosuplje.si. Javno povabilo 
sofinancira Občina Dobrepolje. 

STROŠKE TESTIRANJ NAJ KRIJE 
DRŽAVA: Uvedba pogoja PCT za upo-
rabnike storitev ima negativen vpliv na 
številne dejavnosti, od storitvenih (fri-
zerji, kozmetiki) do trgovinskih dejavno-
sti. Tako je od začetka preverjanja pogoja 
PCT večini gostincev promet upadel od 
30 do 50 odstotkov, kar 38 odstotkov pa 
jih razmišlja o odpuščanju zaposlenih, če 
jim država ne bo pomagala s subvencio-
niranjem skrajšanega delovnega časa ali 
čakanja na delo. To je pokazala anketa, ki 
jo je med svojimi člani izvedla sekcija za 
gostinstvo in turizem pri OZS. UO OOZ 
Grosuplje je na svoji nedavni dopisni seji 
sprejel naslednji sklep, ki ga bo naslovil 
na ustrezne institucije: »Upravni odbor 
OOZ Grosuplje zahteva, da naj ob splo-
šnem upoštevanju PCT-pogojev vse 

stroške testiranj, tako stroške hitrega 
testiranja (HAG) kot stroške samote-
stiranja, tako za izvajalce dejavnosti 
in njihove zaposlene kot tudi za upo-
rabnike storitev, v celoti krije država iz 
proračuna.«

TUDI SAMOZAPOSLENIM NAJ 
PRIPADA NADOMESTILO V ČASU 
KARANTENE: Število karantenskih od-
ločb se je v zadnjem času zlasti zaradi 
poslabšanja epidemioloških razmer bi-
stveno povečalo. Povečale pa so se tudi 
stiske samozaposlenih, saj jim v času od-
rejene karantene ali karantene otrok ne 
pripada nikakršno nadomestilo. V Obr-
tno-podjetniški zbornici Slovenije smo 
zato na vlado naslovili prošnjo, da se ta 
krivica nemudoma popravi. Medtem ko 
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so zaposleni v času odrejene karantene 
in višje sile (karantena otrok) upraviče-
ni do nadomestila plače po ZNUPZ, pa 
samozaposleni iz tega naslova nimajo 
nikakršnih pravic. V OZS smo na vlado 
in pristojna ministrstva naslovili zahte-
vo, da nemudoma sprejmejo zakon, ki 
bo samozaposlenim pomagal in prepre-
čil eksistenčne stiske. Predlog zbornice 
je, da se ponovno uzakoni nadomestilo 
v obliki delno povrnjenega izgubljenega 
dohodka, podobno kot v PKP5, in sicer v 
višini 250 EUR za vsako odrejeno karan-
teno oziroma za čas, ko samozaposleni 
ni zmožen opravljati dela zaradi višje sile 
(karantena otrok), vendar ne manj kot 

250 evrov za deset dni, 500 evrov za 20 
dni in 750 evrov na mesec.

DELOVANJE OOZ GROSUPLJE: Vse 
svoje člane in stranke obveščamo, da 
je obisk pisarne OOZ Grosuplje zaradi 
preventivnih ukrepov za preprečevanje 

širjenja koronavirusa možen samo s 
predhodnim dogovorom. Vsa komuni-
kacija poteka po elektronski pošti: ooz.
grosuplje@ozs.si in po telefonu: 01 786 
51 30. Na OOZ Grosuplje, skupaj z OZS, 
ves čas epidemije spremljamo aktualne 
razmere v gospodarstvu. Vse pomembne 
informacije ažurno objavljamo na sple-
tni strani OZS, www.ozs.si, pod zavih-
kom KORONAVIRUS. 

Janez Bajt, univ. dipl. oec., 
sekretar OOZ Grosuplje

Obvestilo uporabnikom kmetijskega gospodarstva o izvzemu iz 
izvajanja in obračuna storitev praznjenja obstoječih pretočnih 
oz. nepretočnih greznic ali MKČN
V primeru nastajanja blata v obstoječi pretočni oz. nepretočni greznici ali MKČN na kmetijskem gospodarstvu rejnih 
živali je kmetijsko gospodarstvo lahko izvzeto iz izvajanja in obračuna storitev praznjenja obstoječih pretočnih ali 
nepretočnih greznic ali MKČN. 

Helena Simončič, JKP Grosuplje

Blato mora biti zmešano skupaj z gnojni-
co oziroma gnojevko in pred gnojenjem 
oziroma pred nadaljnjo uporabo skla-
diščeno najmanj šest mesecev. Lastnik 
kmetijskega gospodarstva lahko v tem 
primeru pri izvajalcu javne službe uve-
ljavlja izvzem iz opravljanja in obračuna 
storitve javne službe s tem, da dostavi 
izjavo o uporabi blata za gnojilo v kme-
tijstvu z eno od obveznih prilog, navede-
nih v nadaljevanju. Priloga ne sme biti 
starejša od šest mesecev. Izjava je obja-
vljena na spletni strani http://www.jkpg.
si/ pod rubriko obrazci. S podpisom iz-
jave se lastnik kmetijskega gospodarstva 
obvezuje, da z blatom iz svoje greznice 
oz. MKČN ravna skladno z zakonodajo.

Za izvzem iz izvajanja in obračuna 
storitev praznjenja obstoječih pretočnih 
oz. nepretočnih greznic ali MKČN mora 
lastnik kmetijskega gospodarstva dosta-
viti izjavo na Javno komunalno podjetje 
Grosuplje d.o.o., Cesta na Krko 7, 1290 
Grosuplje, ali na elektronski naslov prev-
zem.blata@jkpg.si. 

Z 31. decembrom 2021 poteče iz-
vzetje iz izvajanja in obračuna storitev 
praznjenja obstoječih pretočnih ali 
nepretočnih greznic ali MKČN, zato 
morate, če želite to uveljavljati še nap-
rej, zadevo obnoviti. Do navedenega 
datuma nam pošljite izpolnjeno izjavo 
o uporabi blata. Izvzem velja za triletno 
obdobje planskega čiščenja 2022–2024. 
Sicer pa se izvzem uveljavi s prvim dnem 

meseca, v katerem izjavo prejme izvaja-
lec javne službe, če je ta dostavljena do 
25. dne v mesecu.

Evidenčni list, ki je priložen dopisu, 
lastnik obdrži in ga vodi za svojo evi-
denco.

Obvezna priloga izjave:
• izpis iz centralnega registra govedi 

(seznam govedi na gospodarstvu) – ali 
• izpis iz centralnega registra prašičev 

ali 
• izpis iz centralnega registra kopitarjev 

ali 
• izpis iz centralnega registra drobni-

ce (podatki o sporočenem staležu v 
CRD) ali 

• obrazec B – stalež rejnih živali na 
kmetijskem gospodarstvu (iz zbirne 
subvencijske vloge). 

Za več informacij lahko pokličete v 
času uradnih ur (od ponedeljka do pet-
ka med 8.00 in 13.00) na tel. št. 01/788 
89 54. ■
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Bliža se zima, z njo slabše razmere na cesti
Vozniki, dočakajte dež, meglo, sneg in poledico pripravljeni. Dodatna previdnost in večja pozornost sta v jesenskih 
in zimskih razmerah nujni, a za varno vožnjo še vedno premalo, kajti tudi vozilo mora biti tehnično brezhibno in 
predpisano opremljeno.

Damjan Lenček, pomočnik komandirja

Priporočila za vožnjo v zimskih 
razmerah in pozimi
1. Hitrost vozila zmanjšajte in jo prila-

godite razmeram ter stanju vozišča.
2. Povečajte varnostno razdaljo med 

svojim vozilom in vozilom, ki vozi 
pred vami.

3. Zavirajte narahlo in po potrebi po-
stopno, z večkratnim pritiskom na 
stopalko.

4. Ne spreminjajte smeri vožnje sun-
kovito, saj vsako tako ravnanje lahko 
povzroči zanašanje vozila. Podobno 
velja tudi za sunkovito speljevanje.

5. Zelo pomembna je izbira pravilnega 
prestavnega razmerja, ker lahko pre-
majhna moč na pogonskih kolesih 
zmanjša učinkovitost vodenja vozi-
la in onemogoči potrebne popravke 
smeri vožnje, prevelika pa povzroči 
zdrsavanje pogonskih koles in zana-
šanje vozila.

6. Vozite čim bolj enakomerno, brez 
premočnega pospeševanja ali 
zmanjševanja hitrosti.

7. Posebej bodite pozorni na iz-
postavljene dele ceste, kjer se pogo-
steje pojavlja poledica.

8. Računajte na daljši čas potovanja, 
zato se od doma odpravite prej kot 
običajno.

9. Med vožnjo bodite zbrani, predvsem 
pa strpni do drugih udeležencev v 
prometu. V takih razmerah so še po-
sebej pomembni vozniška kultura, 
etika in solidarnost.

10. Pred vožnjo dobro očistite vsa stekla 
in poskrbite, da se z vozila ne bodo 
raztresali sneg, led, voda ali druge 
snovi.

Pravočasno preverite
1. pnevmatike,
2. zavore,
3. svetlobne naprave,
4. zimsko opremo.

Druga zimska oprema
Priprava motornega vozila na zimo naj 
zajema tudi pregled drugih naprav in 
opreme vozila. Poleg pnevmatik, zavor, 
krmilnega mehanizma in luči je tu še vr-
sta drugih naprav, ki jih mora uporabnik 
vozila občasno, pred zimo pa pravočas-
no in skrbno preveriti:
1. akumulator – pregledati, očistiti in 

namazati je treba kabelske priključ-
ke ter preveriti stanje elektrolita v 
celicah;

2. hladilni sistem – preveriti je treba 
gostoto in raven hladilne tekočine;

3. sistem za dovod zraka v vozilo – pri-
poročljivo je preveriti, ali so v siste-
mu tujki (smeti ali posušeno listje);

4. olje v motorju – gladina olja mora 
vedno segati med obe oznaki (max 
in min) na merilni palici;

5. sistem za močenje vetrobranskega 
stekla – preveriti je treba količino 
vode v posodi ter ji dodati zadostno 
količino sredstva proti zmrzovanju;

6. metlice brisalcev – preveriti njihovo 
izrabljenost in jih po potrebi zame-
njati;

7. klinasti jermen – preveriti je treba 
stanje in napetost jermena, ki zago-

tavlja vrtenje alternatorja, črpalke 
hladilne tekočine in drugih naprav;

8. sistem za dovod goriva – pri vozilih z 
dizel motorjem je priporočljivo pre-
gledati in po potrebi očistiti filter za 
gorivo;

9. tesnila vrat – če jih bomo občas-
no namazali z glicerinom, v mrzlih 
dneh kljub mokroti vrata ne bodo 
primrznila;

10. ključavnice na vratih in pokrovu 
prtljažnika – občasen vbrizg WD 40 
ali podobnega penetrirajočega an-
tikorozivnega sredstva bo preprečil 
pomrznjenje ključavnice.

V avtomobil, pripravljen na zimsko 
vožnjo, spadata metlica in strgalo za 
čiščenje stekel. Preverite tudi brisalce, 
morda je guma natrgana ali drugače 
poškodovana.

V posodi s tekočino za čiščenje vetro-
branskega stekla naj bo dovolj tekočine, 
ki v mrazu ne bo zmrznila.

Naprave za odtajevanje in sušenje 
vetrobranskega stekla ter naprave za 
ogrevanje in zračenje morajo zagotoviti 
normalno vidljivost skozi steklo.

Pred daljšo vožnjo preverite, ali imate 
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v rezervoarju dovolj goriva. Sneg lahko 
preseneti tudi zimsko službo in zgodi se, 
da vozilo z nemočnimi potniki obstane 
na cesti, zato tudi odeja v vozilu ne bo 
odveč.

Pnevmatike
Vozilo bo pravilno in dobro opremljeno, 
če bomo upoštevali naslednja pravila.
1. Vsa štiri kolesa opremimo z zimski-

mi pnevmatikami (»M+S« ali »M.S« 
ali »M&S«).

2. Štiri mesece (najmanj od 15. no-
vembra do 15. marca naslednje 
leto) imejmo zimske pnevmatike na 
vozilu.

3. 3 mm mora biti najmanjša globina 

profila zimskih pnevmatik.
4. Samo zimske pnevmatike na vseh 

kolesih omogočajo uspešno spe-
ljevanje in pospeševanje, učinkovi-
to zaviranje, nespremenjeno smer 
pri zaviranju in varno vožnjo skozi 
ovinke. Zaradi posebne snovi pa 
bodo zimske pnevmatike tudi pri 
temperaturi pod 7 °C dovolj mehke, 
da bodo zagotovile ustrezen oprijem 
tudi na suhi in nezasneženi cesti.

5. Le zadostna globina profilov bo 
omogočila dobro odstranjevanje 
vode in brozge izpod koles ter sta-
bilnost v snegu in ledu. Kadar je 
na cesti več snega, pa priporočamo 
uporabo snežnih verig.

6. Ker se guma kot organska snov stara, 
po štirih letih ne glede na obrablje-
nost izgubi sposobnost optimalnega 
oprijemanja na cestišču. Pnevmati-
ke so edini stik našega vozila z vo-
ziščem, zato skrbimo, da bo vedno 
dober.

7. Za zimsko opremo štejejo tudi pole-
tne pnevmatike na vseh štirih kole-
sih in ustrezne snežne verige, ki mo-
rajo biti v zimskih razmerah pravilno 
nameščene na pogonskih kolesih. ■

Odpadki v gozdu
V občini Dobrepolje se še vedno srečujemo s problematiko nelegalnega odlaganja odpadkov. Kljub urejenemu 
zbirnemu centru za odlaganje odpadkov CERO Špaja dolina neodgovorni in neozaveščeni posamezniki še vedno 
odlagajo odpadke v gozd. Tudi posamezni sprehajalci med hojo v gozdovih odmetavajo smeti in tako smetijo gozd. 

Mag. Borut Šoba, medobčinski inšpektor

Odlaganje odpadkov v gozdu oziroma 
naravi je nedopustno in kaže na zelo 
neprimerno ravnanje človeka, ki bi mo-
ral razumeti, da s tem posredno škoduje 
predvsem sebi, saj škoduje okolju, kjer se 
giba in kjer živi. Takšno ravnanje je še to-
liko manj razumljivo ob dejstvu, da ima-
mo v Sloveniji urejen sistem ločevanja in 
prevzema vseh vrst odpadkov. Pri odla-
ganju odpadkov iz naslova gospodinjstva 
običajno ne nastanejo dodatni stroški ali 
pa so ti zelo majhni. V CERO Špaja dolina 
občani lahko brezplačno oddajo papir in 
kartonsko embalažo, mešano in stekleno 
embalažo, ravno steklo, odpadne avto-
mobilske gume (do 50 kg/gospodinjstvo/
leto), kovine, kosovne odpadke, odpadno 
električno in odpadno opremo, nevarne 
odpadke, odpadni tekstil, PVC rolete, od-
padno plastiko, odpadno azbestno kriti-
no, inertne gradbene odpadke (do 350 
kg/dan oziroma do 5000 kg/leto), lesene 
odpadke z vrtov in iz gospodinjstev.

Odlaganje odpadkov v okolju, odme-
tavanje in nenadzorovano ravnanje z 
njimi je v skladu z Uredbo o odpadkih 
prepovedano. Globo je mogoče povzro-
čitelju izreči le, če je ta znan, kar pa po-
gosto ni mogoče. Kadar povzročitelja ni 
možno ugotoviti, je, če  so odpadki neza-

konito odloženi na gozdnem zemljišču, 
zanje odgovoren lastnik zemljišča. Če jih 
lastnik ne odstrani, odstranitev lastniku 
odredi občinska inšpekcija (v primeru 
komunalnih odpadkov) ali državna in-
špekcija (v primeru drugih odpadkov). 

Če lastnik odločbe ne upošteva in od-
padkov ne odstrani, pride do izvršbe s 
prisilitvijo. Pozivamo vas, da podate pri-
javo na policijo ali inšpekcijo, če boste 
posameznike zalotili pri odlaganju od-
padkov.

Bodimo odgovorni ter se v gozdu ve-
dimo primerno, ohranimo naravno ne-
okrnjeno ter ne odlagajmo odpadkov in 
smeti v gozdu. ■

Skupna občinska uprava občin Grosuplje, 
Ivančna Gorica, Škofljica, Ig in Dobrepolje

Taborska cesta 1, 1290 Grosuplje

Odvoz kosovnih odpadkov na CERO Špaja dolina je možno tudi naročiti (posnetek zaslona)



12 Naš kraj ■ oktober 2021••• Dan v podjetju •••

– Lekarna Ljubljana, podružnica Dobrepolje

Konec septembra je bila v prostorih nekdanje poslovalnice banke odprta nova lekarniška podružnica v naši občini. 
Prostori so precej večji kot na prejšnji lokaciji, zato je tudi izbira zdravstvenih pripomočkov pestrejša. V rubriki Dan v 
podjetju sem na pogovor povabil vodjo podružnice, gospo Simono Mezek, magistro farmacije.

Bojan Novak

Lekarna Dobrepolje je dobila uporabno 
dovoljenje 24. julija 2000 v prizidku zdra-
vstvenega doma. Začela je poslovati kot 
podružnična lekarna Lekarni Grosuplje, 
vmes je bila nekaj časa podružnična le-
karna Lekarni Ivančna Gorica in sedaj 
že nekaj let ponovno spada pod Lekarno 
Grosuplje. Od 27. septembra 2021 poslu-
jemo v novih večjih prostorih v središču 
kraja na lokaciji Videm 35a.

Kako je videti dan v dobrepoljski 
poslovalnici Lekarne Ljubljana? 
Delo v lekarni je pestro. Najpomembnej-
ši sta priprava in izdaja predpisanega 
zdravila bolniku na recept, ob čemer 
bolniku razložimo osnovne podatke o 
zdravilu. Zdravila izdajamo tudi domu 
starejših na Vidmu. Obsega tudi izdajo 
in svetovanje o zdravilih brez recepta, 
prehranskih dopolnilih, kozmetičnih 
izdelkih, medicinsko-tehničnih pripo-
močkih itd. Mnogokrat moramo po po-
govoru s stranko presoditi resnost opi-
sanih težav in znati ustrezno svetovati 
ali jo napotiti k zdravniku. Izdelujemo 
tudi magistralna zdravila – to so zdravila 
za posameznega bolnika, izdelana v le-
karni po natančno predpisani recepturi. 

Eno izmed pomembnih področij dela v 
lekarni je tudi naročanje zdravil, medi-
cinskih pripomočkov in drugih izdelkov. 
Skrbeti moramo za ustrezne zaloge ter za 
kakovost. Vodimo predpisane evidence 
in dokumentacijo.

Katere storitve in izdelke ponujate v 
lekarni?
V lekarni poleg svetovanja ob izdaji zdra-
vil in drugih izdelkov opravljamo nasled-
nje storitve: 

• Pregled uporabe zdravil, ki je 
poglobljen posvet med bolnikom in 
magistrom farmacije o pravilni upo-
rabi zdravil in namenu zdravljenja z 
njimi. Med posvetom lahko bolnik 
povpraša za dodatne informacije in 
napotke, razreši morebitne težave, 
povezane z zdravili, in se seznani s 
predlogi za njihovo odpravo.

• Svetovanje pri osteoporozi z izpolnit-
vijo presejalnega vprašalnika FRAX.

• Svetovanje pri sladkorni bolezni z 
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vprašalnikom Findrisc.
• Svetovanje pri težavah s prostato z 

vprašalnikom IPSS.
• Izdelamo tudi osebno kartico zdravil, 

ki je seznam, na katerem so navede-
ni vsa bolnikova zdravila in dodatne 
podrobnejše informacije za pravilno 
in varno uporabo zdravil.
V času epidemije covida-19 se je po-

kazala velika potreba po komunikaciji na 
daljavo, saj marsikdo v tem času ni imel 
dostopa do lekarniških storitev. Zato smo 
razvili novo storitev – telefarmacijo. Tele-
farmacija je svetovanje na daljavo s so-
dobnimi telekomunikacijskimi tehnolo-
gijami in je namenjena posameznikom, 
ki potrebujejo nasvet magistra farmacije, 
vendar zaradi različnih razlogov ne mo-
rejo priti v lekarno.

Vsa navedena svetovanja so za stranke 
brezplačna.

V naši lekarni so poleg zdravil na re-
cept in brez recepta strankam na voljo 
različni izdelki za ohranjanje zdravja in 
dobrega počutja, kot so prehranska do-
polnila, živila za posebne zdravstvene in 
prehranske namene, kozmetični izdelki, 
raznovrstni medicinski pripomočki, or-
topedska obutev in pripomočki za sta-
rejše.

Konkurenčna prednost dobrepoljske 
lekarne:
Največja prednost je prijazno in strokov-
no osebje, ki ima bogato farmacevtsko 
znanje. Prednost je tudi, da so novi pro-
stori lekarne veliki in svetli, da nudimo 
pestro ponudbo izdelkov – to je prva 
lekarna, ki ima tudi kotiček LL Viva. 
To je poseben kotiček z raznovrstnimi 
medicinskimi pripomočki, ortopedsko 
obutvijo in pripomočki za starejše. Pri 
nas dobite pripomočke za lažjo hojo: 
hojice, bergle, palice, opornice, pripo-
močke za lažje obuvanje nogavic in za-
penjanje gumbov, protizdrsne trakove 
za stopnice in kopalnico, pripomočke za 
lažje odklepanje in česanje, nastavke za 
WC-školjke itd. Ponudbo bomo sproti 
dopolnjevali glede na povpraševanje.

Mnenje o trenutni urejenosti na 
področju lekarništva, še posebej na 
podeželju:
Lekarna Ljubljana je predana svoje-
mu poslanstvu zagotavljati kakovostno 
preskrbo z zdravili in drugimi izdelki za 
ohranjanje zdravja vsem ljudem, saj do-
stopnost do lekarniških storitev neneh-

no izboljšuje tudi za ljudi, ki živijo izven 
mestnega okolja. Kar nekaj enot Lekarne 
Ljubljana obratuje v še manjših občinah, 
kot je Dobrepolje. Tudi v prihodnje želi-
mo širiti mrežo lekarn na podeželje, kjer 
obstaja potreba po boljši dostopnosti 
zdravil in lekarniških storitev.

Pomen lekarne in dostopnosti zdravil 
za zdravje občanov:
Za zdravje in dobro počutje občanov je 
pomembno, da je lekarna prisotna v ob-
čini, saj je na ta način zagotovljen hitrejši 
dostop do zdravil in strokovnega sveto-
vanja lekarniških delavcev. Magister far-
macije s svojimi nasveti zvišuje zavze-
tost za zdravljenje z zdravili z namenom 

uspešnejšega zdravljenja posameznika. 
Prav tako opozarja na zdravstvene teža-
ve, ki bi lahko nastale zaradi napačnega 
zdravljenja ali nepravilne uporabe zdra-
vil in izdelkov za podporo zdravljenja. 
Predvsem ob jemanju več zdravil hkrati 
pomaga preprečevati težave, povezane z 
morebitnimi interakcijami med zdravili 
ali neželenimi učinki zdravil.

Pomemben del storitev lekarniš-
kih strokovnih delavcev je svetovanje 
o zdravem načinu življenja in opustitvi 
škodljivih navad, ki ga izvajajo v okviru 
dodatnih lekarniških storitev. 

Podjetje ponuja priložnost za 
sodelovanje:
Lekarna Ljubljana je učni zavod za izvaja-
nje praktičnega pouka dijakov srednjega 
strokovnega izobraževalnega programa 
farmacevtski tehnik in študentov magi-
strskega študijskega programa farmacija. 
V lekarnah nudimo možnost zaposlitve 
tako magistrom farmacije kot farmacevt-
skim tehnikom. Še posebej nas veseli, če 
lahko ponudimo zaposlitev v svojih eno-
tah lokalnim prebivalcem. 

Hvala za pogovor. Želite našim 
bralcem še kaj sporočiti?
Sodelavci Lekarniške podružnice Dobre-
polje se bomo trudili, da z vami, občani, 
še naprej gradimo medsebojno zaupa-
nje s strokovno in osebno obravnavo. 
Zavedamo se, da je pot do zdravja tudi 
v prijazni besedi in zadovoljstvu naših 
strank. ■
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Teden otroka v vrtcu pri Sovicah
Teden otroka je program Zveze prijateljev mladine Slovenije že od leta 1954.
Vsako leto se izbere tema, na katero se pripravi poslanica. Poslanice so vselej skupek stališč organizacije ZPMS do 
obravnavane tematike ter priporočil za boljše in učinkovitejše dejavnosti, povezane z otroki in mladostniki. 

Mateja Lohkar

RAZIGRAN UŽIVAJ DAN! je bila osre-
dnja tema letošnjega tedna otroka, ki se 
je začel v ponedeljek, 4. oktobra 2021. 
Kot protiutež posledicam epidemije co-
vida-19 smo želeli poudariti pomen igri-
vosti, sproščenosti in druženja, zato smo 
teden otroka posvetili igri in igranju. 

Igra in rekreacija sta bistveni za 
zdravje in dobro počutje otrok ter 
spodbujata razvoj ustvarjalnosti, do-
mišljije, samozavesti, samoučinkovito-
sti ter telesnih, socialnih, kognitivnih 
in čustvenih vrlin in spretnosti. 

V tednu otroka so pri Sovicah potekale 
naslednje dejavnosti:

V ponedeljek smo cel dan v vrtcu do-
pustili igri v igralnici in igri na igrišču 
vrtca. Otroci v spontani igri uživajo in 
se zabavajo, v njo so dejavno vključeni 
vsi sodelujoči, za njo so notranje moti-
virani. Poudarek je na načinu, kako se 
otroci igrajo, in ne na zaključku, in kar 
je najpomembnejše: igra jih povezuje in 
ob njej se učijo. 

V torek smo si starejše skupine ogle-
dale lutkovno predstavo S Pikapolonico 
na pot, da ne bo nezgod!. 

S predstavo, ki jo je za otroke v starosti 
od 4. do 6. leta posebej pripravil Zavod 
Varna pot, se naši najmlajši na preprost 
in zabaven način srečajo z najpomemb-
nejšimi elementi prometne varnosti. Na 

ta način jih spodbujamo k previdnosti, 
pozornosti in uporabi varnostnih siste-
mov, kot so čelada, varnostni pas in se-
dež. Ob učenju in petju pesmi spoznajo 
pravila o varni mobilnosti. Predstava je 
bila za otroke brezplačna, za kar se naj-
lepše zahvaljujemo Občini Dobrepolje.

V sredo smo imeli čajanko. Oblačno in 
deževno vreme je bilo kot nalašč za pitje 
čaja ob dobri družbi in slastnih piškotih. 
Otroci in vzgojiteljice smo se ob čaju po-
govarjali, smejali in se lepo imeli.

V četrtek smo imeli namen iti v gozd, 
kjer bi se igrali v našem največjem na-
ravnem okolju. Ker je tisti dan zelo moč-
no deževalo, smo hitro skovali načrt in 
se domislili, da bi nam palačinke prav 

»polepšale« deževno dopoldne. Naša 
igralnica se je spremenila v palačinkin 
svet. Otrokom smo ponudile palačinke z 
različnimi namazi. Pri vsem tem smo se 
učili tudi bontona za mizo, vljudnostnih 
izrazov in igre vlog. 

V petek pa je bil najbolj pričakovan 
dan. Naš vrtec je zajel požar. Otroci in 
strokovni delavci smo se ob zvoku požar-
nega alarma hitro umaknili iz stavbe na 
zbirno mesto pred vrtcem. Poklicali smo 
na številko 112 in povedali, kaj se je zgo-
dilo. Kmalu so prišli gasilci in gasilka Anja 
iz PGD Videm. Hitro so pogasili požar v 
vrtcu ter rešili Evo in Tio iz Medvedkove 
igralnice. Kljub dežju smo bili vsi zelo ve-
seli, da je naš vrtec ostal nepožgan, otro-
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ci in delavci pa na varnem. Seveda, da ne 
bo pomote, imeli smo vajo evakuacije, ki 
jo že nešteto let izvajamo z našimi gasilci 
iz PGD Videm. Za pomoč se jim najlepše 
zahvaljujemo. Cenimo, da si ta dan vza-
mejo dopust v službi in nam dopoldne 
pomagajo pri izvedbi evakuacijske vaje, 
prikazu gasilske opreme in pri vaji zbi-
janja tarče. Ker smo v mesecu požarne 
varnosti, se tudi v vrtcu učimo, kako je 

pomemben hiter in ne paničen odziv 
posameznika pri nesrečah. Ker je tema 
letošnjega meseca požarne varnosti Po 
potresu lahko tudi zagori, smo otroke s 
pomočjo poučnega in slikovitega plakata 
Gasilske zveze Slovenije vodile skozi na-
stale situacije ob potresu, kaj je varno in 
kaj ni, kaj smemo in česa ne. In čez dva 
dni je streslo naš kraj, čutili smo potres 
na našem območju. Otroci so naslednji 

dan pripovedovali, kako so se hitro skrili 
pod mizo ali podboj vrat. Namen je bil 
dosežen, poskrbeli smo, da s pravilnim 
ravnanjem v takšni situaciji rešimo sebe 
in svoje bližnje. 

Z otroki smo tudi ustvarjali ter izdelali 
gasilska vozila in gasilski dom PGD Vi-
dem. Kako nam je uspelo, lahko ocenite 
na podlagi fotografije zgoraj. ■

Mednarodni dan bele palice
Mednarodna zveza slepih je drugi četrtek v mesecu razglasila za svetovni dan vida, leta 1970 pa je 15. oktober 
razglasila za mednarodni dan bele palice. Bela palica je pripomoček, ki simbolizira osebno neodvisnost slepe ali 
slabovidne osebe in je hkrati opozorilo drugim, da njen uporabnik ne vidi in ima zato posebne potrebe in pravice. 

Mojca Babič, skupina Medvedki

Tudi v skupini Medvedki smo obeležili 
ta dan. V skupini je prisoten slep deček, 

ki je z veseljem otrokom predstavil svojo 
belo palico, jim pokazal, kako jo uporab-
lja, in jim povedal, zakaj jo pravzaprav 
potrebuje. Pogovorili smo se tudi o tem, 

kako pomagati slepemu človeku, si pog-
ledali tipne knjige in pisavo za slepe in 
slabovidne ljudi. Otroci so lahko hojo z 
belo palico tudi poskusili. ■
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Evropski šolski športni dan
V petek, 24. septembra 2021, se je tudi naša šola pridružila projektu Evropski šolski športni dan. Tako smo kot šola 
obeležili tudi državni praznik, dan slovenskega športa. Projekt predstavlja mrežo šolskih športnih dni, ki so združeni 
z namenom promocije gibanja in športa med mladimi. Osnovni namen je mladim predstaviti šport kot zabavno 
dejavnost in priložnost za druženje z vrstniki ter jih spodbuditi k redni športni dejavnosti.

Alenka Leskovar in Andrej Antolič, 
koordinatorja projekta

Športni dan smo izvedli na Vidmu in v 
okoliških vaseh, sodelovali pa so učen-
ci od 6. do 8. razreda. V projekt je bilo 
vključenih 121 učencev in deset učite-
ljev.

Učenci 7. razreda so se odpravili na 
pohod po Rimski poti, od Velikih Lašč 
do Vidma. Učenci 6. razredov so odšli 
na pohod po poti Videm–Zagorica–Mala 
vas–Sveti Anton–Videmski hrib–Podgo-
ra–Videm. 

Učenci 8. razredov pa so hodili po 
poti Videm–Mala vas–Zdenska vas–

Cesta–Bruhanja vas–Videm. V Bruhanji 
vasi smo se ustavili v športnem parku. 
Tam smo izvedli štafetne igre, odbojka-
rsko tekmo med razredoma, preizkusili 
pa smo tudi svojo moč in spretnost na 
napravah fitnesa v naravi. Verjameva, 
da je izjemno pomembno, da so učenci 
seznanjeni z množico pozitivnih učin-
kov telesne dejavnosti in se tako lažje 
odločajo zanjo (in bodo to počeli tudi 
v odraslosti), zato sva se z veseljem od-
zvala povabilu in se pridružila projektu 
Evropski šolski športni dan. Športni dan 
v naravi je idealna priložnost, da sva lah-
ko z učenci sproščena, se z njimi pogo-
varjava in jim predajava svoje veselje do 
športa. Med štafetnimi igrami se je med 
učenci pokazala zdrava tekmovalnost. 
Dostojno slavje zmagovalcev in športno 
prenesen poraz sta naju še posebej nav-
dušila. Zmagovalni ekipi sta se razvese-
lili tudi praktičnih nagrad.

Meniva, da je športni dan uspel, 
vzdušje je bilo odlično, učenci pa so radi 
sodelovali. To ne nazadnje potrjujeta iz-
javi dveh učencev:

»Ko sem izvedel, da smo se pridruži-
li projektu Evropski šolski športni dan, 
sem bil vesel, saj sta mi šport in gibanje 
pomembna. Všeč mi je ideja, da smo bili 
na ta dan povezani učenci in učenke iz 
celotne Evrope. Tako mi ni bilo težko 
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prehoditi dolge poti, še bolj z veseljem 
pa sem tekmoval v igrah med razredi.«

»Izkušnja je bila odlična. Zelo sem 
bila vesela, saj sem imela prijetno druž-
bo. Bilo je kar naporno, vendar pa je bil 
odličen dan. Hvala za to lepo izkušnjo.« ■

Živi zdravo, potuj trajnostno …
… je bil letošnji slogan 20. jubilejnega tedna mobilnosti. Tudi na naši šoli smo se potrudili in v tem tednu prihajali v 
šolo na trajnostni način. 

Helena Erčulj 

V času pretirane uporabe tehnologije 
in epidemije je gibanje postalo zelo po-
membna vrednota našega življenja. Vsak 
izmed nas poskuša najti nekaj prostega 
časa za različne oblike gibanja: sprehod 
po naravi, obisk gora, kolesarjenje, pla-
vanje ali rekreacijo v športnih dvoranah. 

Od 16. do 22. septembra obeležu-
jemo teden evropske mobilnosti, ko 
opozorimo na slog življenja in poskusi-
mo spremeniti svoje potovalne navade. 
Trajnostna mobilnost je premikanje na 
trajnostni način, kar vključuje hojo, ko-
lesarjenje, uporabo javnega potniškega 
prometa in alternativne oblike mobilno-
sti. Na tak način lahko omejimo motorni 
promet, še posebej v okolici šol in vrtcev, 
porabo energije in spodbudimo udele-
žence h gibanju. 

Tudi učenci naše šole so se pridružili 
tednu trajnostne mobilnosti in poskušali 
prihajati v šolo na trajnostni način. Uči-
telji smo za učence pripravili izziv in si 
vsakodnevno zapisovali, kako so prišli v 
šolo. 

 Učenci so lahko prišli v šolo peš, s 
kolesom, rolko, rolerji ali uporabili šol-
ski avtobus oziroma kombi. Na podla-
gi rezultatov smo ugotovili, da so bili 
učenci predmetne stopnje zelo uspešni, 
saj so skoraj vsi cel teden v šolo prihajali 
trajnostno. Odstotek je nižji na razredni 
stopnji, saj veliko otrok v šolo pripeljejo 
starši. V tem tednu je povprečno na traj-
nostni način v šolo prišlo 90,73 % vseh 
učencev, tudi s PŠ Struge.

Ugotovili smo, da učenci še posebej v 
lepem vremenu radi pridejo v šolo s ko-

lesom ali peš. Na žalost je šolska pot še 
vedno prepolna avtomobilov, saj veliko 
staršev vozi otroke v šolo, in tako ni varna 
za pešce in kolesarje. Vsi, tako učitelji kot 
tudi starši, bi morali spodbujati otroke, 
da v šolo prihajajo trajnostno. Predstav-
niki občine bi morali poskrbeti, da so 
naše ceste varne za kolesarje in pešce, 
vozniki avtomobilov pa bi morali biti 
bolj pozorni na udeležence v prometu, 
še posebej na naše šolarje. 

Namen projekta je bil spremeniti 
potovalne navade učencev in jih spod-
buditi h gibanju, zmanjšati motorizira-
ni promet v okolici šole in poskrbeti za 
čisto okolje. Vsi si želimo, da bi tovrstni 
način mobilnosti uporabili čim večkrat, 
ne samo pri prihodu v šolo, ampak tudi 
v vsakodnevnem življenju. ■
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Projekt »Trajnostna mobilnost« na PŠ Kompolje
Tudi v letošnjem šolskem letu smo sodelovali v projektu »Trajnostna mobilnost«, saj nas spodbuja k hoji, kolesarjenju 
in uporabi javnega prevoza. Projekt podpira Ministrstvo za infrastrukturo RS s podporo Evropske unije. S tem 
projektom želimo vplivati na potovalne navade prebivalcev Slovenije.

Petra Andoljšek Žagar, učiteljica PŠ Kompolje

V tednu mobilnosti smo spremljali poto-
valne navade učencev, da bi s tem pripo-
mogli k izboljšanju bivalnih pogojev ter 
k trajnostnemu razvoju. S spremljanjem 
navad učencev se je nekoliko zmanjšal 
promet v okolici šole. Vse bolj se zave-

damo negativnih vplivov prometa na 
okolje in posledično na naše zdravje. Z 
zavedanjem, da tudi sami lahko kaj po-
storimo z aktivnim načinom mobilnosti 
(uporaba javnega potniškega prometa, 
hoja, kolesarjenje) na poti v službo, šolo, 
vplivamo na čistejše okolje. Z gibanjem 
pa krepimo svoje zdravje. 

Zbiralna akcija starega papirja
Tudi letos smo se na PŠ Kompolje prid-
ružili akciji zbiranja starega papirja.

Z zbiranjem starega papirja ozavešča-
mo učence, da so odpadki dragoceni, 
saj z recikliranjem zmanjšamo porabo 
naravnih surovin ter tako prispevamo k 
zmanjšanju onesnaževanja in ohranja-
nju okolja. Odpadki, ki so zbrani ločeno, 
se uporabijo za predelavo in uporabo 

snovi za nove izdelke.
Kot vsako leto so se zbiralni akciji sta-

rega papirja pridružili šolarji PŠ Kompo-
lje ter krajani. Z zbranim papirjem smo 
v četrtek, 30. septembra 2021, napolnili 
skoraj cel zabojnik.

Hvala vsem, ki prispevate svoj del k 
ohranjanju okolja in hkrati z akcijo pod-
pirate šolski sklad. ■

Zbiralna akcija starega papirja na Podružnični šoli Struge
V četrtek, 30. septembra 2021, smo na PŠ Struge imeli zbiralno akcijo starega papirja. Zbrali smo ga 2950 kg.

Mojca Pugelj, vodja PŠ Struge

Hvala učencem naše šole, ki vsako leto radi pomagajo pri akciji, hvala star-
šem in krajanom, ki ste otrokom zgled pri ohranjanju okolja.

Naslednje leto se zopet pridružite akciji! Dobro je vedeti: v akciji se 
zbira le papir in ne karton.

Zemlja je kot lepa nevesta,
ki za okras ne potrebuje draguljev,
ki jih je obdelal človek,
temveč je zadovoljna z zelenenjem svojih travnikov,
zlatim peskom svojih morskih obal
in dragocenimi kamninami svojih planin.

(Kahlil Gibran)

Ste vedeli?
Na leto porabimo okoli 50 kilogramov papirja na prebivalca.
V enem letu proizvedejo po vsem svetu za okoli 540 milijonov ton papirja.
Kar 41 odstotkov svetovne papirne proizvodnje je namenjene za izdelavo embalaže.
Ta embalaža nato predstavlja kar eno tretjino vseh odpadkov, ki jih ustvarja naša 
družba.
Sekamo drevesa, da ustvarimo embalažo, ki jo nato vržemo v smeti!
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ŠOLSKI LIST IZBIRNEGA PREDMETA  
ŠOLSKO NOVINARSTVO
OKTOBER 2021

Intervju: Učiteljica Renata Pelc

Namesto uvodnika: 
VIRUS IN TE MASKE … VSAK DAN ISTO

Hana Adamič in Ana Žnidaršič

Za začetek novega šolskega leta smo se 
odločili, da bomo učence povprašali, kaj 
menijo o maskah; zakaj jih radi nosijo in 
zakaj ne; ali bi raje videli, da bi bilo tako, 
kot je bilo ponavadi … Pri spraševanju mi 
je pomagala prijateljica Ana, ki je seveda 
del našega novinarstva. Imeli sva se zelo 
dobro, saj so najmlajši in tudi malo sta-
rejši z nama podelili veliko svojih mnenj.

Ugotovili sva, da večina najmlajših 
učencev nerada nosi maske, saj jim je 
vroče, jim gredo na živce in zaradi njih 
težko dihajo. Izstopal je deček, ki je rekel, 

da jih zelo rad nosi. Eden izmed učencev 
5. razreda pa se nama je zdel prav odlo-
čen, ko je rekel: »Maske so zelo koristne, 
saj preprečujejo širjenje koronavirusa, 
zato jih moramo vsi nositi!« To je seveda 
res in veseli sva takšnega odgovora. 

Tudi mnenje starejših učencev je po-
dobno mnenju večine mlajših. Maske se 
jim ne zdijo nič posebnega. »Kar mora-
mo, pač moramo,« je rekla ena izmed 
učenk 8. razreda. 

HVALA VSEM UČENCEM, KI SO Z 
NAMA DELILI SVOJE MIŠLJENJE. STO-
PIMO SKUPAJ IN UNIČIMO TA VIRUS!

Oktobrski šolski list pa je povsem 

skladen s temo meseca: živali. 4. okto-
bra praznujemo dan živali. Novinarka 
Ela predstavlja svojega kužka pasme 
jorkširski terier, novinarka Ana pa je in-
tervjuvala učiteljico Renato Pelc, ki ima 
doma mali živalski vrt.

Imena letošnjega glasila še nimamo. 
Vsak od nas je že podal svoj predlog. Vsi 
so bili tako zanimivi in spevni, da smo se 
odločili, da bomo ime izbrali z žrebom. 
Pa v oktobru ne bo nič iz tega, kajti tik 
pred izdajo tega lista nas je presenetila že 
druga karantena 8. a razreda v tem me-
secu. Iz 8. a razreda pa prihaja več kot 
polovica novinark. Pa naslednji mesec.

Intervjuvala je: Ana Žnidaršič.

V tokratnem intervjuju vam predsta-
vljam učiteljico Renato Pelc, saj je zelo 
povezana s temo šolskega lista – živalmi. 
Učiteljica je že 25 let. Pa poglejte, kaj za-
nimivega mi je povedala.

Na katero srednjo šolo ste hodili?
Po končani osnovni šoli sem se vpi-

sala na Gimnazijo Ledina in jo uspešno 
zaključila.

Kam ste odšli naprej po srednji šoli?
Po končani srednji šoli sem se vpisala 

na Pedagoško fakulteto v Ljubljani, smer 
Matematika in fizika. 

Kako to, da ste se odločili za poklic 
učiteljice fizike in matematike?

Za poklic učiteljice matematike sem 
se odločila že v otroštvu, ker sem obo-
ževala matematiko in računanje me je 
vedno prevzelo, tako kot še danes. Po-
leg matematike sem izbrala še fiziko, ki 
pa je za poučevanje še zanimivejša kot 
matematika. Fizika in narava korakata z 

roko v roki. Seveda pa brez matematične 
podpore ne bi šlo.

Koliko časa že delate na Osnovni 
šoli Dobrepolje?

Na Osnovni šoli Dobrepolje pouču-
jem že 25. leto. Na šoli sem se zaposlila 
takoj po končanem študiju.

Vam je bilo delo z učenci v vseh teh 
letih kaj naporno? 

Delo z učenci je najlepši del mojega 
poklica. Ravno najstniki so tisti, ki so mi 
velik izziv. Včasih je naporno, vendar če 
si dosleden in učenci vedo, kaj lahko in 
česa ne, ni nobenih težav. Pri pouku se 
lahko sprostimo, lahko pa trdo delamo. 
Pomembno je, da vsi, tako učitelj kot 
učenci, spoštujemo pravila, ki veljajo v 
učnem procesu, in potem težav ni. Se-
veda vsi delamo napake, s pogovorom 
pa se reši vse.

No, pa preidimo na temo, ki se ne 
nanaša na šolo ... S čim se v prostem 
času radi ukvarjate? 

Na prvem mestu je v mojem življenju 

družina. Ta mi 
pomeni vse, zato 
svoj čas in ljube-
zen namenjam 
v prvi vrsti njej. 
Seveda pa ne mo-
rem mimo tega, 
da povem, da sem 
velika ljubiteljica 
narave, predvsem 
pa domačih živali. 
Doma imam zelo 
veliko živali, in 
ravno živali mi polnijo baterije za delo 
doma in v službi. Veliko časa namenjam 
svoji psici Justice, muci Mici, mačkono-
ma Tigru in Binetu. Seveda pa čas posve-
čam tudi konjem, kozam, goskam, koko-
škam, želvi, morskim prašičkom … Moje 
veliko veselje so tudi kolesarjenje, hoja v 
hribe, plavanje, smučanje in drsanje.

Doma imate veterinarsko ambu-
lanto. Ali kaj spremljate delo svojega 
moža? Mu pri čem pomagate?

Seveda spremljam tudi delo svoje-
ga moža, saj mož in žena vedno hodita 
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z roko v roki v dobrem in slabem. Tako 
tudi midva. Njegovo delo spremljam, ga 
podpiram in mu tudi pomagam, kolikor 
mi dopuščata čas in znanje. 

Slišala sem tudi, da imate doma ko-
koško Pobi. Kako ste se odločili za njo?

Pravzaprav še ne vemo, ali bo koko-
ška ali petelin. To ima moj starejši sin, 

ki je velik ljubitelj pernatih živali. Tudi 
kokoško Pobi je zvalil sam, zdaj pa živi 
v sožitju z njo. V naši hiši si ne predsta-
vljamo življenja brez živali, zato to niso 
odločitve, ampak se vse zgodi spontano. 
Z nami živijo morski prašički, želva, pa 
Pobi, pogosto pa nas obiščeta še naši 
muci, ponoči pa še Justice.

Povedali ste že veliko. Bi mi radi še 
kaj sporočili?

Morda le to, da je pomembno, da ce-
nimo življenje, da se veselimo vsakega 
trenutka in smo hvaležni za vse, kar nam 
je dano. 

Najlepša hvala za odgovore. Lep dan 
še naprej in veliko veselja pri vsem. 

Predstavljamo vam: jorkširski terier OLI
Piše: Ela Zajc.

Danes vam bom predstavila svojega 
psa Olija. Oli je pasme jorkširski terier 
(okrajšano yorkie). Star je deset mese-
cev. Pasma jorkširski terier se je razvila 
v Angliji v mestu Jorkšir. Včasih so kuž-
ke te pasme uporabljali za lov na miši in 
podgane, zato imajo lovski nagon. Dan-
danes pa jih vzrejajo predvsem za pro-
dajo, kot hišne ljubljenčke. Zanje pravijo, 
da imajo svilnat kožušček in levje srce. 
Psi te pasme imajo življenjsko dobo od 
14 do 16 let. Oli trenutno tehta dva ki-
lograma in pol. Povprečni yorkie tehta 
okoli tri kilograme. Yorkiji so zelo aktivni 
psi. Oli potrebuje na dan vsaj dva daljša 
sprehoda. Yorkiji so tako kot drugi teri-
erji nekoliko trmasti in svojeglavi, zato 

je pomembna dosledna vzgoja, hkrati pa 
so tudi zelo pogumni, energični, učljivi 
in igrivi. Zaradi svojega značaja so tudi 
zelo dobri čuvaji. Oli se zelo rad igra, še 
posebej rad lovi in prinaša žogico, zelo 

dobro se razume s starejšim psom me-
šančkom ter muco. Z rastjo in razvojem 
se psi te pasme zelo spremenijo, njihova 
videz in barva pa se dokončno oblikujeta 
šele pri tretjem letu. Barva dlake je jekle-
no modra, zlatorumena na glavi, prsih in 
nogah. 

Oli ima trenutno še večinoma črno 
ter tudi svetlo rjavo barvo dlake. Dlaka 
yorkija ne izpada oz. izpada minimalno. 
Vsak teden ga je treba vsaj enkrat umiti 
s šamponom in redno krtačiti. Samič-
ka yorkija ima povprečno tri mladičke, 
lahko pa tudi do osem. Odvisno je od 
velikosti, starosti, števil prejšnjih legel 
samice … 

Oli se je skotil v leglu skupaj z dvema 
samičkama in tremi samčki. Ko smo ga 
dobili, je bil star dva meseca.

Kokoška Rozi na PŠ Struge
Tudi v letošnjem šolskem letu, v tednu od 16. do 24. septembra 2021, smo se z učenci PŠ 
Struge udeležili projekta Trajnostna mobilnost. Namen tega projekta je spodbujati otroke, da 
spremenijo svoje potovalne navade do šole, do prijatelja. To pomeni, da se zmanjša število 
motoriziranega prometa ter s tem pripomore k zmanjšanju onesnaževanja okolja. 

Mojca Pugelj, Karmen Kljun, učiteljici PŠ 
Struge

Projekt spodbuja otroke tudi h gibanju 
in krepitvi zdravja. Otroci so se projekta 
udeležili z veliko mero veselja in trudili 
so se, da so prihajali v šolo na način, ki 
varuje našo naravo. Vse pohvale otrokom 
in seveda staršem za spodbudo.

Živimo v času, ko se nam vedno mudi, 
in najlažje je izbrati prevoz z osebnim av-
tomobilom. Malokrat pomislimo, da bi 
šli lahko s kolesom ali peš, ker najdemo 
cel kup izgovorov (slabo vreme, čas). S 
takimi projekti, še posebej, če si del nje-
ga, pa si kar »porinjen« v dejavnosti in 

ne razmišljaš o izgovorih, ker si želiš, da 
bi projekt uspel in da bi pri tem bili vsi 
veseli in se nekaj naučili za življenje. Pri 
tem, ko spremenimo svoje potovalne na-
vade, smo zgled širši okolici. 

Taki projekti naj bi bili pobuda, da 
se začne reševati problematika varnih 
šolskih poti. Zagotovo bi se veliko več 
staršev in posledično otrok odločilo za 
prihod v šolo na trajnostnomobilen na-
čin. Če pa poti niso varne, pa razumeva 
starše (saj sva tudi sami), da jih je strah 
pustiti otroka peš ali s kolesom v šolo. 

Ta izkušnja gotovo otrokom ostaja v 
lepem spominu. Večkrat kot jo bomo po-
navljali, uspešnejša bo. Želiva si, da bi res 

prihajali v šolo/v službo/na vsakodnev-
na opravila na trajnostnomobilne nači-
ne. Le tako bomo začeli skrbeti za svojo 
naravo; čas je že, da se zbudimo in zač-
nemo razmišljati, kakšno okolje bomo 
zapustili našim zanamcem. Narava nas 
že kaznuje in nas gotovo še bo, zato je 
čas, da jo začnemo pomirjati in zdraviti. 
Vsak posameznik pri tem dejanju je še 
kako pomemben. Vsak posameznik je 
res le kamenček v mozaiku, vendar ko 
je mozaik sestavljen iz teh posameznih 
kamenčkov, je čudovit in navdušuje ve-
liko ljudi. ■
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Videm 34, 
1312 Videm Dobrepolje 

Tel.: 01/786 71 40
Elektronska pošta: sikvidem@gro.sik.si

V knjižnici Dobrepolje smo gostili priznanega pisatelja 
Sebastijana Preglja
Ob nacionalnem mesecu branja smo v krajevno knjižnico povabili priznanega pisatelja SEBASTIJANA PREGLJA, 
večkratnega nominiranca in prejemnika literarnih nagrad, med drugimi prve Cankarjeve nagrade za roman V Elvisovi 
sobi. 

Pisatelj Sebastijan Pregelj je diplomiral iz 
zgodovine, četudi je navdušenje nad pi-
sano besedo občutil že v mladosti. V svo-
jih literarnih delih se tako pogosto dotika 
tudi zgodovinskih tematik. Od leta 1991 
objavlja svoje zgodbe v literarnih revijah. 
Leta 1996 je izšel njegov prvenec Burka-
či, skrunilci in krivoprisežniki, sledile so 
zbirke kratke proze Cirilina roža, Svinje 
brez biserov in Prebujanja. 

Od leta 2004, ko je izšel Pregljev prvi 
roman Leta milosti, je izdal sedem sa-
mostojnih romanov. Poleg že omenje-
nega še romane Na terasi babilonskega 
stolpa, Mož, ki je jahal tigra, Pod srečno 
zvezdo (ki je izhajal kot podlistek v dnev-
niku Večer), roman Kronika pozabljanja, 
kratki roman Vdih. Izdih. ter v letu 2019 
roman V Elvisovi sobi. Kar s štirimi ro-
mani je bil pisatelj finalist za nagrado 
kresnik za najboljši roman leta. Med 
drugimi tudi za delo V Elvisovi sobi, za 
katero je leta 2020 prejel prvo Cankarje-
vo nagrado.

V sodelovanju z Gašperjem Troho je 
nastal vodnik Literarne poti Ljubljane, ki 
je kasneje izšel še v angleškem prevodu.

Pisatelj S. Pregelj piše tudi za mladi-
no. Od leta 2014 nastajata seriji zgodb za 
mlajše bralce Dogodivščine duha Babu-
jana in prijateljev ter Zgodbe s konca ka-
mene dobe, postavljene v čas koliščarjev. 
Prvi del Zgodb s konca kamene dobe je 
bil v lanskem letu izbran za tekmovanje 
v znanju za slovenščino za Cankarjevo 
priznanje, za šesti del pa je Pregelj prejel 
nagrado večernica za najboljši otroški in 
mladinski roman.

Pisateljeva velika strast je tudi glasba, 
tako je tudi poznavanje glasbene scene 
večkrat prisotno v vsebinah, ki jih avtor-
jeva dela obravnavajo. Na pogovornem 
večeru nas je Pregelj popeljal v svoje plo-
dovito literarno ustvarjanje, podal svo-

Pregelj je član Društva slovenskih pisateljev in 
Slovenskega centra PEN. Živi in dela v Ljubljani.

Odlomek iz knjižnega dela V Elvisovi sobi, ki ga je 
pisatelj prebral, je dostopen za ogled na spletni 
strani knjižnice.

ja razmišljanja, vezana na širšo družbo, 
in mnogotere zanimivosti iz osebnega 
življenja. Izpostavili smo tudi knjižno 
delo V Elvisovi sobi, saj smo slednje-
ga v bralnem klubu Dobrevoljci izbrali 
za knjigo meseca in skupaj z avtorjem 
odprli že osmo sezono srečanj bralne-
ga kluba. Nagrajeno avtorjevo delo je 
kompleksen generacijski roman, kjer se 
zgodba glavnega junaka preliva s širšim 
družbenim dogajanjem od konca 70. let 
do osamosvojitve države. Roman se do-

tika številnih vsebin in vodi v mnogotera 
razmišljanja in spoznanja. Poln je tudi 
artefaktov iz 70. in 80. let, ki v bralcu, ki je 
to obdobje doživel, vzbudijo nostalgijo. 
Avtor je tako s pisano besedo ovekovečil 
še eno zgodovinsko obdobje in poskrbel, 
da ne preide v pozabo. Literarna dela pi-
satelja S. Preglja so na voljo za izposojo v 
knjižnici. Posnetek pogovora z avtorjem 
si lahko ogledate na spletni strani knji-
žnice.

Sebastijan Pregelj je večkratni nominiranec in dobitnik literarnih nagrad, med drugimi tudi prve 
Cankarjeve nagrade.
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Ob PRAZNIKU ČEBELICE – prazniku otroških knjig – smo 
za skupno družinsko branje v knjižnici pripravili CULO PRE-
SENEČENJA. Praznik Čebelice praznujemo vsako leto 22. ok-
tobra, na rojstni dan Kristine Brenkove, mladinske pisateljice in 
ustanoviteljice ter dolgoletne urednice knjižne zbirke Čebelica, 
ki je začela izhajati leta 1953 in je še danes zelo priljubljena. 

Kristina Brenk si je želela, da slikanica pride v vsako dru-
žino, in verjela v njeno pomembnost v življenju vsakega po-
sameznika. Družina pa je zibelka, v kateri ljubezen do branja 
vzplamti. Otrok se namreč razvije v bralca v naročju staršev. 
Skupno branje med drugimi plete vezi, povezuje in osrečuje! 
Družine z majhnimi otroki, ki šele odkrivajo čarobni svet knjig, 
tako vabimo v knjižnico, da si izberete svojo culo presenečenja.

Neurje in poplavljene hiše, kleti v Občini Dobrepolje
29. septembra 2021 je področje Občine Dobrepolje zajelo močno neurje s točo. Toča je preplavila cestišče in ponekod 
na cestišču naredila prave zamete, ki so oteževali normalno vožnjo. Toča ter obilica dežja, ki je takrat padla, sta 
pripomogla, da je bilo nekaj objektov v Občini Dobrepolje poplavljenih. 

Uroš Gačnik

Gasilci iz PGD Videm smo vodo iz kle-
ti črpali na Vidmu ter v Bruhanji vasi. 
Skupaj s PGD Ponikve pa smo delovali 
na objektu na Vidmu, ki ga je poplavilo 
po celotnem podzemnem domovanju. 
Ugotovili smo, da je led zamašil odvod-
ne jaške in tako onemogočil vodi, da 
bi odtekla. Posledica so bili poplavljeni 
prostori, ki so že ob pozno večerni uri 
presenetili občane. Na nekaterih loka-
cijah je delovalo tudi PGD Zdenska vas, 

pri odstranjevanju naplavin ledu so 
si pomagali kar z bagrom, kar priča 
o količini zbrane toče. Posledice ve-
černih padavin na objektih, vrtninah, 
poljščinah so bile vidne še nekaj dni. 
Taka neurja so nam ponovno vsem 
v poduk, da je treba v jeseni redno 
očistiti vse odvodne jaške, ki so prep-
lasteni z odpadlim listjem. Prav tako 
je treba v hladnih mesecih poskrbeti 
za očiščene dimnike ter pripraviti og-
revalne naprave in ustrezno gorivo za 
zimsko sezono. ■

Oktobrski pozdrav iz Zavoda svete Terezije
Mesec oktober se je v našem domu prav prijetno začel. Na prvega oktobra namreč praznujemo kar dva 
praznika. Najprej se spomnimo naše zavetnice Male Cvetke, svete Terezije Deteta Jezusa, ki goduje na 
ta dan. Prav tako je 1. oktober svetovni dan starejših.

Marinka Merzel, Zavod svete Terezije

V naši hiši je polno modrosti, ki je pre-
morejo starejši. Veliko je zanimivih ži-
vljenjskih zgodb. Ene so bolj, druge manj 
napolnjene s težkimi preizkušnjami, ve-
selimi dogodki, rojstvi, prelomnicami, 
tegobami, vojno, življenjem …

Starejši so polni zgodb, anekdot, mod-
rih misli ... Samo telo pa je dozorelo, zga-
rano, onemoglo, boleče, polno gub na 
obrazu, sivih las  ...po drugi strani pa so 
tu še vedno iskre življenja v očeh, hva-

ležnosti, zadovoljstva, pričakovanja ... 
kaj nam bo prinesel jutri. 

Moram reči, da se jim iskre v očeh zas-
vetijo predvsem ob otrocih. Ko zagledajo 
otroke, se jim prikrade v misli polno le-
pih trenutkov ob rojstvu njihovih otrok, 
ob rojstvu vnučkov, pravnučkov. Veliko 
jih s ponosom spremlja življenje družin 
njihovih otrok … Veseli so njihovih obi-
skov, klica … Sami lepi, prijetni spomini.

Ravno tako se zelo razveselijo, ko nas 
obiščejo šolski ali vrtčevski otroci. Tako 
so nas na svetovni dan starejših prese-

netili otroci iz Vrtca Videm. Prinesli so 
nam risbice in nam polepšali dan. Otro-
ške risbice in njihova domišljija so res 
neskončne. Radi bi se jim še enkrat res 
zahvalili. Polepšali so dan našim starej-
šim. Veseli so bili pozornosti. Hvala tudi 
za angažiranost vzgojiteljicam. 

Na koncu želimo, da vse nas, starejše 
in mlajše, otroke, mladostnike, odrasle 
in mlade po srcu … Vse ljudi dobrega 
srca spremlja naša zavetnica Terezija 
Deteta Jezusa. Naj jim v življenju trosi 
»cvetja«. ■
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Evakuacija zaradi požara v vrtcu Ringaraja
je naslov vsakoletne vaje, ki jo Gasilci PGD Videm - Dobrepolje organiziramo skupaj z delavci vrtca Ringaraja. Na 
podlagi zakonodaje je treba izvesti preventivno vajo, ki jo navadno organiziramo v tednu otroka. 

Uroš Gačnik, PGD Videm

Tako smo tudi letos v petek, 8. oktobra, 
obiskali naše najmlajše, jim predstavi-
li gasilsko tehniko ter vozila. Otroci in 
vzgojitelji ter drugo osebje so se ob zvo-
ku alarma odpravili na zbirno mesto, kjer 
so se prešteli ter ugotovili, da en otrok 

manjka. Ob prihodu gasilcev smo izved-
li gašenje s hitrim napadom, pregledali 
notranjost vrtca ter našli pogrešanega. 
Otroci, ki so bili zunaj, so z zanimanjem 
opazovali vodni top, ki je brizgal velike 
količine vode visoko v nebo.

Nato so se otroci lahko preizkusili v 
zbijanju tarče, z vodo so gasili požar na 
za to prirejeni hiši. Na koncu smo nare-
dili še nekaj gasilskih fotografij za spo-
min. Otroci so bili nad vajo navdušeni 
in dogodek so med dnevom še večkrat 
podoživeli.

Na koncu smo jim izročili letake na 
temo »Po potresu lahko tudi zagori!«, ki 
so bili natisnjeni v sklopu preventivnih 
dejavnosti meseca oktobra – meseca po-
žarne varnosti.

Želim se zahvaliti glavni koordinato-
rici vrtca Ringaraja za izvedbo vaje, Ma-
teji Lohkar, s katero smo se dogovorili 
za termin ter izvedbo. Znova nas je pre-
senetila in pogostila z okusno malico in 
toplim jabolčnim zavitkom, ki smo ga z 
veseljem pomalicali ob vrnitvi v gasilski 
center. ■
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PRED POTRESOM

Potresa ne morete preprečiti, 
lahko pa se nanj pripravite.
Požar je pogost pojav ob potresu. 
Povzročijo ga lahko poškodovana plinska napeljava 
in trošila, električna napeljava in porabniki električne 
energije, grelne in kurilne naprave, uporaba 
odprtega ognja, človeška nepazljivost in drugo.
S pravilno nameščenimi in ustrezno vzdrževanimi 
plinskimi, električnimi, kurilnimi in grelnimi 
napravami lahko zmanjšate možnost nastanka 
požara ob potresu.
Seznanite se, kje so elektro omarica, glavna požarna 
plinska pipa in glavni ventil vodovodne napeljave.
Vnetljive tekočine hranite v zaprti embalaži, 
skladno z navodili proizvajalca.

Na dostopnem mestu naj bosta pripravljena 
priročno orodje za reševanje in gasilnik.
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Pravočasno se seznanite, 
kako se ustrezno pripraviti 
na potres, kako ravnati 
med njim in po njem.

Poučite se o splošnih 
preventivnih ukrepih 
za preprečevanje požara.

Seznanite z ukrepi 
tudi družinske člane.

Posebno pozornost 
namenite otrokom, 
starejšim osebam, gluhim 
in naglušnim, slepim 
in slabovidnim, gluhoslepim,  
gibalno oviranim osebam 
ter osebam, ki jim pomagajo.

Več o tem, kako se pripraviti 
na potres, kako ravnati 
med potresom in po njem 
ter o splošnih preventivnih 
ukrepih varstva pred 
požarom, lahko preberete 
na spletnih straneh: 
www.gov.si/teme/potres/ 
in  
www.gov.si/teme/pozar/.
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Ostanite mirni! Upoštevajte ukrepe, 
kako ravnati med potresom.
Oddaljite se od oken in drugih steklenih 
površin, poiščite zaklon na varnem mestu 
in si zaščitite glavo.
Ne tecite iz stavbe! Ne uporabljajte dvigal 
ali stopnic in ne skačite skozi okna!
Že med potresom bodite pozorni, 
če bi kje lahko zagorelo.

Med potresom se pogosto poškodujejo 
ali celo porušijo dimniki, s čimer se možnost 
za nastanek požara poveča.

MED POTRESOM
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V mesecu požarne varnosti se še enkrat (po tem, ko ste 
lahko v prejšnji številki prebrali prispevek o nevarnosti 
požara po potresu) posvečamo isti tematiki. Tokrat 
z objavo izobraževalnega biltena, ki so ga izdale 
pomembnejše organizacije s področja gasilstva in civilne 
zaščite. Vabljeni k branju na naslednjih dveh straneh.

Bojan Novak
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Po potresu najprej poskrbite za svojo varnost 
in varnost družinskih članov.
Če lahko, preverite, ali je kje zagorelo in pogasite 
začetni požar.
Zaradi nevarnosti eksplozije ne uporabljajte odprtega 
ognja (ne prižigajte cigaret, vžigalic, vžigalnikov).
Če ni elektrike, za razsvetljavo uporabite baterijsko 
svetilko ali svetilne palice. Ne uporabljajte sveč. Te se lahko 
ob popotresnih sunkih prevrnejo in povzročijo požar.

Plinska napeljava in trošila
Plinska napeljava se lahko med potresom poškoduje. 
Zaradi uhajanja plina lahko nastane velika nevarnost 
za nastanek eksplozije ali požara.

Če vonjate plin, opazite 
poškodbe na napeljavi 
ali niste prepričani, če je 
z njo vse v redu, zaprite 
glavno požarno plinsko 
pipo oziroma ventil plinske 
jeklenke, prezračite prostor 
in ne uporabljajte ognja.

Plinsko napeljavo in plinska trošila naj pred ponovno 
uporabo pregleda strokovnjak.

PO POTRESU

Po potresu lahko tudi zagori - knjizica - kolofon URSZR - za tisk.indd   5 17. 09. 2021   11:24:40

Električna napeljava in porabniki
Ob potresu se lahko poškodujejo električna napeljava 
in porabniki električne energije, ki so lahko pod napetostjo. 
Stik z njimi je lahko nevaren.
Če lahko, poškodovano električno napeljavo in porabnike 
električne energije izklopite iz električnega omrežja.
Zaradi poškodovane napeljave in porabnikov električne 
energije lahko pride do pregrevanja ali iskrenja, kar lahko 
povzroči požar.

nova slika - predlagam 
izklapljanje naprav 
(nekdo recimo izvleče 
kabel likalnika, svetilke, 
ali TV-ja  ... iz omrežja)

Ob potresu se lahko izlije oziroma pušča voda. 
Stik poškodovane električne napeljave in porabnikov 
električne energije z vodo lahko predstavlja nevarnost.
Poškodovano električno napeljavo in porabnike električne 
energije naj pregleda in zamenja strokovnjak.

PO POTRESU
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Grelne in kurilne naprave
Na poškodovanih grelnih, 
kurilnih in dimovodnih napravah 
lahko pride do požara, uhajanja 
ogljikovega monoksida in 
zastrupitve.
Po potresu ugasnite ogenj 
v pečeh oziroma izklopite druge 
vire gretja in prezračite prostor.
Po potresu naj grelne, kurilne 
in dimovodne naprave pred 
ponovno uporabo pregleda 
strokovnjak. Razpoke v 
dimovodni napravi so lahko 
vzrok za požar.

Razlitje vnetljivih tekočin
Ob razlitju vnetljive 
tekočine ne uporabljajte 
odprtega ognja oziroma 
orodja ali naprav, ki bi lahko 
povzročile iskre. Uporabite 
priročna absorbcijska sredstva. 
Ob večjem razlitju pokličite 
na številko 112.

PO POTRESU
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Na številko 112 lahko kadarkoli brezplačno pokličete v katerikoli 
državi Evropske unije, če potrebujete pomoč gasilcev, nujno 
medicinsko pomoč, druge reševalne službe ali policijo.

Ob klicu na številko 112
ostanite mirni in povejte:
– kdo kliče,
– kaj se je zgodilo,
– kje se je zgodilo,
– kdaj se je zgodilo,
– koliko je ponesrečencev,
– kakšne so poškodbe,
– kakšne so okoliščine

na kraju nesreče,
– kakšna pomoč je potrebna.

REPUBLIKA SLOVENIJA, MINISTRSTVO ZA OBRAMBO,
UPRAVA RS ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE
Vojkova cesta 61, 1000 Ljubljana
tel.: 01 471 33 22, faks: 01 431 81 17,
e-naslov: urszr@urszr.si, www.gov.si, wap.sos112.si

GASILSKA ZVEZA SLOVENIJE
Tržaška cesta 221, 1000 Ljubljana
tel.: 01 241 97 50, faks: 01 241 97 64,
e-naslov: gzslovenije@gasilec.net, www.gasilec.net

SLOVENSKO ZDRUŽENJE ZA POŽARNO VARSTVO
Dimičeva ulica 13, 1000 Ljubljana;
e-naslov: info@szpv.si; www.szpv.si

ZDRUŽENJE SLOVENSKIH POKLICNIH GASILCEV
Maistrova ulica 5, 3000 Celje
tel.: 040 651 980,
e-naslov: info@zspg112.si, www.zspg.si

Razdalja 2 mRazdalja 2 mRazdalja 2 mRazdalja 2 m

2 m

Nošnja zaščitne 
maske

Redno umivanje in Redno umivanje in 
razkuževanje rokrazkuževanje rok

Vključena aplikacija 
#OstaniZdrav

VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
REPUBLIKA SLOVENIJAImam izbiro. 

Ravnam Odgovorno

Nanjo lahko pokličete s 
stacionarnega ali z mobilnega 
telefona, tudi če je račun prazen 
ali pošljete kratko sporočilo 
(SMS). Podatki o klicih na 
številko 112 se hranijo šest 
mesecev. Zloraba klica na to 
številko je kazniva.

Ob močnejšem potresu 
so telefonski sistemi lahko 
preobremenjeni ali pa ne bodo 
delovali.

Klic v sili 112

Izdalo in založilo: Ministrstvo za obrambo – Uprava RS za zaščito in reševanje v sodelovanju z Gasilsko zvezo Slovenije, 
Slovenskim združenjem za požarno varstvo in Združenjem Slovenskih poklicnih gasilcev. Zasnova, ilustracije, oblikovanje
in priprava za tisk: Studio Ajd d.o.o., Dobravlje. Jezikovni pregled: Služba za strateško komuniciranje. Tisk: Silveco d.o.o. 
Naklada: 150.000 izvodov. Ljubljana 2021.
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Strokovna ekskurzija Društva gobarjev  
Štorovke Šentrumar
V soboto, 9. oktobra 2021, smo se člani Društva gobarjev Štorovke Šentrumar Hočevje odpravili na težko pričakovano 
ekskurzijo (Hočevje–Gornji Grad–Ljubno ob Savinji–Radmirje), saj je v preteklem letu nismo izpeljali zaradi 
preprečevanja širjenja nalezljive bolezni covid-19.

Gerta Gregorka

Na pot smo se odpravili zgodaj zjutraj, 
zunaj je bila še tema, vreme pa prilično 
sveže. Ob upoštevanju priporočil NIJZ-
-ja in ukrepov Vlade Republike Sloveni-
je smo svoje potepanje začeli na Vidmu, 
se peljali skozi Hočevje, Krko, Ivančno 
Gorico, Grosuplje in Ljubljano, kjer so 
vstopili še zadnji potniki. Svoj prvi posta-
nek za jutranjo kavico smo naredili pri 
gostišču na Črnivcu, kjer nas je pošteno 
prepihalo in kar malce zeblo, saj so bili 
okoliški vrhovi pokriti s snežno odejo. 
V Gornjem Gradu so nas pričakali člani 
Gobarskega društva Ajdovc iz Gornjega 
Grada. Predsednik Gobarskega društva 
Ajdovc Gornji Grad Ivan Fale in tajnik 

Srečanje s člani Gobarskega društva 
Ajdovc Gornji Grad

Z župnikom v župnišču katedrale Pred muzejem flosarjev v Ljubnem ob 
Savinji

Udeleženci ekskurzije DGŠŠ Hočevje v 
Savinjski dolini

Ogled katedrale v Gornjem Gradu
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društva Franc Pustoslemšek sta predsta-
vila društvo, dejavnosti in uspehe, ki jih 
dosegajo na področju spoznavanja gob, 
izobraževanja in gobarjenja. Drugi člani 
njihovega društva so se odpravili v oko-
liške gozdove nabirat primerke gob, saj 
so morali popoldan postaviti razstavo 
gob, da je bila naslednji dan, v nedeljo, 
pripravljena na ogled obiskovalcem. Bili 
smo počaščeni, da nas je prišel pozdravit 
tudi župan Občine Gornji Grad g. Anton 
Špeh. Predsednik Društva gobarjev Što-
rovke Šentrumar Hočevje Pavle Gregor-
ka je predstavil delo in dejavnosti našega 
društva. Za skupinsko nabiranje gob po 

okoliških gozdovih se nismo odločili, 
smo pa to možnost dopustili za nasled-
nje srečanje. Prijetno je bilo poklepe-
tati »po gobarsko« s člani Gobarskega 
društva Ajdovc Gornji Grad. V družbi 
mladega in zgovornega župnika smo si 
ogledali še po prostornini največjo kate-
dralo v Sloveniji, katedralo sv. Moharja 
in Fortunata, ki ima izjemno umetniško 
dovršeno notranjost s številnimi slikami, 
freskami, oboki in kamnitimi kipi. Je po-
znobaročna, nekdaj samostanska, danes 
župnijska cerkev v Gornjem Gradu, na 
katero so občani Gornjega Grada zelo 
ponosni. Pot smo nadaljevali proti kraju 

Ljubno ob Savinji, kjer smo si ogledali 
pred kratkim obnovljeni flosarski muzej 
z multimedijsko predstavitvijo. V kraju 
Radmirje smo si v cerkvi sv. Frančiška 
Ksaverja ogledali mašne plašče, med ka-
terimi je ročno delo nadvojvodine Marije 
Magdalene in dar cesarice Marije Tere-
zije. V Gostišču Kegljišče smo zaključili 
svoje potepanje po Zgornji Savinjski do-
lini. Ekskurzije se je udeležilo 34 članov 
in članic našega društva. Proti večeru 
smo se polni lepih doživetij vrnili proti 
domu. ■

Urejanje okolice na Kamen vrhu
Na Kamen vrhu pri koči smo postavili igrala za otroke. Namen postavitve igral je bil že dalj časa v planu. Razmere so 
nam dopustile, da smo sedaj to izvedli. 

Milan Ahačevčič, predsednik PDD

Z ureditvijo podlage je bilo veliko dela, 
saj je bilo treba teren izravnati in nasuti. 
Pripravili smo betonsko podlago tako za 
vrtiljak kot za gugalnico. Prav tako je bilo 
potrebno angažiranje, da smo dostavili 
opremo na vrh in da smo igrali umesti-
li na predvideno mesto. Zahvalili bi se 
g. županu Igorju Ahačevčiču in Občini 
Dobrepolje, ki je delno podprla zgrajeno.  

Menimo, da je treba poskrbeti tudi za 
mlajše obiskovalce in jih privabiti v raz-
gibavanje tudi z nagradami v obliki igral 
na vrhu hriba. Obisk koče na Kamen 
vrhu je sedaj še bolj prijeten in primeren 

za otroke. Tudi otroci povezujejo manj-
še napore pri lazenju v hrib s prijetnim 
razpoloženjem na vrhu. V tem niso nič 
drugačni od starejših, ki za nagrado do-
bimo lep razgled in občudovanje narave.

Dobrodošli! ■

Ne moreš biti kot otrok, ki 

stoji na vrhu tobogana in 

tuhta.

Spustiti se moraš po drči.

(Tina Fey)
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Pešec, bodi viden, bodi previden
Zopet je tu jesen, ko se dan krajša in noč daljša. Kmalu se bodo temu pridružili še megla, dež, sneg in led.  
Vsi udeleženci v prometu smo v tem letnem času še bolj izpostavljeni nevarnosti.

Marta Šuštar

Slovenska karitas že več let sodeluje z 
Javno agencijo RS za varnost v prometu 
in izvaja razne dejavnosti pod naslovom 
Vidni in varni na cesti. Cilj teh dejavno-
sti je obveščati predvsem ranljive sku-
pine – otroke, invalide, starejše – in jih 
spodbuditi, da bi nosili svetla oblačila 
in odsevne predmete (odsevne trakove, 
kresničke), ki povečajo njihovo opaznost 
na cesti in s tem tudi njihovo varnost. 
Čeprav vidljivost pešca ni edini dejavnik, 
ki vpliva na njegovo ogroženost, je eden 
od najpomembnejših.

Tudi naša Župnijska karitas vsako 
leto sodeluje v tem projektu (obvešča-
mo, delimo odsevne trakove, kresničke). 
Tudi s tem člankom vas želim ponovno 
spomniti, kako pomembno je, da se vsi 
udeleženci v prometu držimo pravil in 
tako poskrbimo za varnost nas samih in 
drugih udeležencev v prometu.

Po podatkih Javne agencije RS za var-
nost prometa so bili letos (do 15. sep-
tembra) pešci udeleženi v 337 prometnih 
nesrečah, kar je 7 % več kot v primerlji-
vem obdobju 2020, vendar pa je umrlo 
kar 11 pešcev (lani 6). Največ, kar 29 od 
53 hudo telesno poškodovanih pešcev, je 
iz starostne skupine 65 let in več. Kar 7 od 
11 pešcev ni bilo povzročiteljev smrtne 
nesreče, kar jasno kaže, kako pomembno 
je, da za varnost v prometu skrbimo vsi. 

KAJ LAHKO STORIMO ZA VEČJO 
VARNOST V PROMETU 
(Vir: Javna agencija RS za varnost pro-
meta)
• Pešec mora uporabljati prometne po-

vršine, namenjene hoji pešcev (ploč-
niki, hodniki, prehodi, podhodi, nad-
hodi).

• Če ni zagotovljene poti za pešce, mora 
pešec hoditi ob levem robu vozišča v 
smeri hoje.

• Pešec se mora vedno prepričati o var-
nem prečkanju ceste. Preden stopimo 
na vozišče, obvezen pogled levo in 
desno. Cesto prečkamo hitro in brez 
nepotrebnega ustavljanja.

• Ponoči ali ob zmanjšani vidljivosti 

med hojo po cesti moramo nositi od-
sevnik na vidnem mestu na strani, ki 
je obrnjena proti vozišču. Poskrbimo 
za večjo vidnost in varnost z uporabo 
svetlih in odsevnih oblačil ter odsev-
nih teles (odsevni trakovi, kresničke, 
uporaba svetilke).

• Obvezna uporaba prehodov za pešce. 
Na semaforiziranih prehodih je treba 
počakati na zeleno luč za pešce (pred-
hodno pogled levo in desno), na ne-
semaforiziranih prehodih posebno 
pozornost nameniti približujočim se 
vozilom, da se ta dejansko ustavijo iz 
obeh smeri (vzpostavitev očesnega 
stika z voznikom, dvig roke).

• Učenci prvega in drugega razreda 
osnovne šole morajo na poti v šolo in 
iz nje, poleg odsevnika, nositi tudi ru-
meno rutico, nameščeno okoli vratu. 
Odrasli, ki ob cesti spremljajo otroke, 
te držijo za roko na zunanji strani, 
proč od ceste.

• Na avtocesti se ne smemo zadrževati 
izven vozila ob cestišču, saj je to iz-
redno nevarno. V primeru izrednega 
dogodka poskrbimo za svojo varnost: 
vozilo ustavimo na odstavnem pasu z 
vsemi delujočimi utripalkami, oble-
čemo odsevni telovnik, zavarujemo 
mesto dogodka z varnostnim trikotni-
kom, izstopimo iz vozila in se umak-
nimo na varno za zaščitno ograjo ter 
pokličemo pomoč.

• Vozniki poskrbite predvsem, da vozi-
te zmerno (počasneje ob megli, dežju, 
snegu in slabši vidljivosti), pričakujte 
pešce na cestah in jim odstopite pred-
nost, pozorni bodite tudi na pešce na 
vozišču, kjer ni pločnikov. Za dobro 
vidljivost poskrbite s čiščenjem vseh 
stekel in ogledal na svojem vozilu. Ne 
uporabljajte mobilnega telefona med 
vožnjo, saj na ta način ogrožate tudi 
pešce. ■

Župnijska Karitas Dobrepolje-Videm
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Jesensko dogajanje v ŠK GROŠ
ŠK GROŠ je v mesecu oktobru izpeljal uspešne stojnice za vpis novih članov.

Tjaša Bregar, ŠK GROŠ  

S polnim zagonom smo aktivisti najprej 
zavzeli Adamičevo ploščad v Grosuplju. 
V središču mestnega vrveža smo pos-
tavili stojnico, ali pa bolje rečeno mini 
dnevno sobo, s katero smo mimoido-
če dijake in študente vabili k vpisu, jim 
predstavili svoje delo in dogodke ali pa 
jim bili na voljo le za spontani klepet. 
Vpis v ŠK GROŠ je brezplačen, članom 
nudimo številne ugodnosti, kot so sub-
vencionirana članarina za knjižnico in 

fitnes, organiziramo zabave in poučne 
projekte, prav tako smo odlična ekipa, 
ki se ji splača pridružiti. Seveda smo na 
stojnici ponosno predstavili tudi naš nov 
merch. Stojnico smo kasneje, za nekaj 
dni, preselili še v Ivančno Gorico ter jo 
teden kasneje, za zaključek, organizira-
li še pred Jakličevim domom na Vidmu. 
Če nas niste ujeli na stojnici, se še vedno 
lahko vpišete v času uradnih ur. Te tudi 
v tem študijskem letu ostajajo po ustalje-
nem urniku, ki je: Grosuplje: ob ponede-
ljkih, sredah in petkih med 18. in 20. uro, 

Ivančna Gorica: ob torkih med 18. in 20. 
uro, Dobrepolje: po predhodnem dogo-
voru. Za zaključek vpisnih tednov in za 
spomin na poletje smo ponovno organi-
zirali enega bolj priljubljenih dogodkov. 
Tako smo groševci 16. oktobra tekmovali 
v kartingu na stezi na Brniku.

Letos se v okviru akcije Manj svečk za 
manj grobov ponovno vračamo na stoj-
nice. Te bodo med 31. oktobrom in 1. no-
vembrom organizirane ob pokopališčih 
naših treh občin, in sicer v Grosuplju, na 
Vidmu ter v Šentvidu pri Stični. V okviru 

Manj svečk za manj grobov
»Manj svečk za manj grobov« je ekološko-humanitarna akcija, katere namen je združevati ekološki namen 
zmanjševanja uporabe plastike za spomin na naše umrle s humanitarno pomočjo, ki rešuje življenja.

David Tomažin in Lovro Trilar

Zbrana sredstva s področja naših treh občin (Dobrepolje, 
Grosuplje in Ivančna Gorica) bomo letos namenili dvema dru-
žinama. Prva prihaja iz Grosuplja in druga iz Ivančne Gorice. 
V obeh družinah imajo po eno deklico s hudo obliko cereb-
ralne paralize. Obe deklici sta popolnoma odvisni od pomoči 
svojih družin, saj jima bolezen onemogoča normalno gibanje 
in opravljanje osnovnih življenjskih funkcij in potrebujeta 24 
urno oskrbo. Zaradi bolezenskega stanja obe dekleti trpita 
hude krče, ki še dodatno otežujejo njuno stanje in otežkočajo 
že tako zahtevno nego. Za sproščanje mišic in preprečevanje 
krčev dekletoma zelo pomaga terapija s konji. Ker terapije pot-
rebujeta redno, te za družini predstavljajo velik strošek in zanje 
namenjajo sredstva, ki bi jih nujno potrebovali za kaj drugega. 
Zbrana sredstva bodo preko grosupeljskega območnega zdru-
ženja Rdečega križa Slovenije enakovredno predana družinama 
z namenom za pokrivanje stroškov terapij s konji. Upajmo, da 
nam uspe z zbranimi sredstvi pokriti letno potrebo po enkrat 
tedenskih obiskih terapij obeh deklet.

Prepričani smo, da nam bo skupaj uspelo uresničiti zastav-
ljeni cilj. Bodite zraven.

Prostovoljci Študentskega kluba Groš vas bomo čakali na 
stojnicah na pokopališčih Resje (Grosuplje) in Šmarje - Sap v 
soboto, 30. oktobra, nedeljo, 31. oktobra, in ponedeljek, 1. no-
vembra 2021, ter Vidmu in Šentvidu pri Stični v nedeljo, 31. 
oktobra, in ponedeljek, 1. novembra 2021. Prostovoljci bodo na 
voljo tudi za podrobnejše informacije.

V zameno za dar boste prejeli zastavico sočutja, ki jo lahko 
pustite na grobu. ■

E K O L O Š K O - H U M A N I T A R N A  A K C I J A  2 0 2 1
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tega humanitarnega in ekološkega pro-
jekta bomo zbirali sredstva za lokalne 
prebivalce, ki denar življenjsko in zdra-

vstveno potrebujejo. V tokratni akciji 
bodo sredstva namenjena dekletoma s 
cerebralno paralizo, ki za lajšanje zdra-

vstvene situacije potrebujeta hipoterapi-
je. Vse lepo vabimo, da akcijo podprete.

Za konec vse zainteresirane še enkrat 
povabimo k sodelovanju pri ustvarjanju 
lokalnega študentskega glasila ŠODR. 
Svoje članke, kratke zgodbe, fotografije, 
poezije, revizije, razmišljanja, strokovna 
besedila itd. lahko oddate na elektronski 
naslov: glasilo@klub-gros.com. Rok za 
oddajo materiala smo podaljšali do 21. 
novembra 2021. ■

Povabimo vas pa tudi k spremljanju 
naših družbenih omrežij: Facebooka 
(GROŠ študentski klub) in Instagram (@
sk.gros) profila ter spletne strani www.
klub-gros.si, kjer lahko najdete mnogo 
aktualnih novic in dogodkov ter podatke 
o delovanju kluba, klubski merch in še 
veliko zanimivega.

Groševcu ni nikoli dolgčas! ■

Izlet v Dobrepolje
Na jesenski dan, 6. oktobra 2021, so naš kraj obiskali upokojeni piloti in stevardese iz Ljubljane. Izlet so organizirali v 
smeri Grosuplje, Turjak, Rašica, Dobrepolje. 

Dušica Hočevar, TD Dobrepolje

V našem kraju so si ogledali spomin-
sko sobo Frana Jakliča – Podgoričana in 
etnološko zbirko Živimo z ljudskim iz-
ročilom. Zelo so jih pritegnile zgodbe iz 
knjige Frana Jakliča, ki jih je lokalna vo-
dnica Marija Žnidaršič povedala v nare-
čju. Ogledali so si tudi virtualno galerijo 
Franceta in Toneta Kralja z multimedij-
sko predstavitvijo življenja in dela obeh 
umetnikov. Nato smo si na trgu pred 
Jakličevim domom ogledali še spomenik 

Frana Jakliča – Podgoričana, spomenik 
bratoma Kralj, na pokopališču spome-
nik padlim v prvi svetovni vojni (France 
Kralj) in nagrobnike.

Po ogledu smo obiskovalce povabili 
še na pokušino dobrepoljskih dobrot. 
Ustvarilo se je prijetno vzdušje, ki je pri-
pomoglo k sproščenemu pogovoru še o 
drugih znamenitostih našega kraja.

S pozdravom »se vidimo« smo se pos-
lovili, izletniki pa so pot nadaljevali proti 
Muljavi. ■

Nikoli ne odnehaj poskušati 

doseči tisto, kar si res želiš 

početi.

Mislim, da ti z ljubeznijo in 

navdihom ne more spodleteti.

(Ella Fitzgerald)
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Dobrepoljsko vandranje in odkritje obeležja 
akademskemu kiparju Stanetu Keržiču
V soboto, 9. oktobra, smo se pohodniki zbrali na tradicionalnem, zdaj že 12. pohodu po Dobrepoljski poti. Ob tej 
priložnosti smo na Ambroževi hiši v Predstrugah obeležili tudi spomin na akademskega kiparja Staneta Keržiča.

Andreja Štorman Vreg, TD Dobrepolje

Lepa jesenska sobota je na trg pred Jakli-
čevim domom privabila precej ljudi, ki 
so ta dan želeli preživeti v gibanju – eni 
na pohodu, sredi dopoldneva pa so teka-
či tekli na desetkilometrski progi.

Pohodniki smo z Vidma krenili že ob 

pol osmih. Vodil nas je g. Edi Zgonc in s 
svojim dobrim poznavanjem pomemb-
nih rojakov, zgodovine in številnih zani-
mivosti obogatil naše vandranje. Pot nas 
je vodila skozi Podgorico, Bruhanjo vas, 
Zagorico in Zdensko vas, od koder smo 
krenili proti cerkvi sv. Antona Padovan-
skega na Zdenski rebri. Poleg cerkve je 

Turistično društvo Dobrepolje letos ure-
dilo Tisljevo razgledišče, lepo razgledno 
točko s pogledom na našo dolino. Tu so 
se pred mnogimi desetletji, ko je še moč-
no živela sejemska dejavnost, rojevali za-
četki dobrepoljskega turizma. Nove klo-
pi in mize na razgledišču so kar vabile k 
počitku in malici iz dobrepoljske cule. Po 
malici smo se spustili do vasi Cesta in ob 
železniški progi prišli v Predstruge. 

Pri Ambroževi hiši v Predstrugah so 
nas toplo sprejeli in pozdravili sedanja 
lastnica ga. Breda Blumauer z možem 
Andrejem in ga. Majda Benedik, nečaki-
nja Staneta Keržiča. Za dobrodošlico so 
nam postregli z aperitivom in vročim ča-
jem, ki se je ob vedno hladnejšem vetru 
prav prilegel. V Ambroževi hiši se je ob 
koncu prve svetovne vojne, 12. novem-
bra leta 1918, namreč rodil akademski 
kipar, prof. Stane Keržič. V svojem prek-
ratkem življenju je med drugim ustvaril 
veliko reliefov in kipov, ki krasijo številna 
mesta po Sloveniji, pa tudi več sto otro-
ških portretov. Umetnika in njegovo delo 
je g. Edi Zgonc podrobneje predstavil v 
članku, objavljenem v občinskem glasilu 
v začetku letošnjega leta.

Na krajši slovesnosti je zaigral obe-
tavni mladi harmonikar Patrik Erčulj z 
Vidma. Življenje in delo kiparja je nato 
v nagovoru predstavil g. Edi Zgonc. Ob 
tej priložnosti so Keržičeva nečakinja 
ga. Majda Benedik, ga. Breda Blumauer 
in župan g. Igor Ahačevčič odkrili spo-
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minsko ploščo, posvečeno temu zelo 
ustvarjalnemu kiparju. Sledilo je prijetno 
druženje ob bogato obloženi mizi, polni 
domačih dobrot. Za posebno presene-
čenje pa je poskrbel g. Andrej Blumauer, 

ki je oprtan z ribniško robo zapel pesem 
Veseli Ribnčan. Pesem, ki je danes tako 
rekoč ponarodela, je namreč v 60. letih 
napisal njegov oče, ko sta se z ženo pre-
selila v Kanado.   

Polni lepih vtisov s poti in hvaležni 
za gostoljubje pri Ambroževih smo se v 
zgodnjih popoldanskih urah čez travnike 
vrnili na Videm. Hladen jesenski veter je 
pospešil naš korak. ■

Šesti pohod po poteh občinskih meja
V soboto, 16. oktobra 2021, je TD Dobrepolje v sodelovanju z Občino Dobrepolje izvedlo zadnji pohod po poteh 
občinskih meja in tako smo sklenili krog na Javhah, kjer smo pohod začeli marca 2021. 

Cirila Nose, TD Dobrepolje; foto: Jano Nose

Na sicer mrzlo jutro smo se zbrali na 
Vidmu in se odpeljali v Struge, kjer so se 
nam pridružili vodnik Ivan Rus in člani 
Športno-turističnega društva Tisovec 
Janko Nose, Zdenka Novak Nose in Me-
tod Nose. Pohod smo začeli pri Gozdar-
ju in nadaljevali čez Laški vrh (632 m), 
mimo Kamen vrha (677 m) proti Tisovcu. 
Tam smo si ogledali najprej cerkev Petra 
in Pavla ter vaško jedro pod vodstvom 
Janka Noseta, ki nam je povedal še veliko 
zanimivosti o ponovnem oživljanju vasi. 
Nato so nas prijazno sprejeli in pogosti-
li pri predsedniku Športno turističnega 
društva Tisovec Žigi Burja. Po prijetnem 
druženju in dobro okrepčani smo pot 
nadaljevali mimo Smrekovca, Ruglav-
ca, da pa ne bi bila pot prelahka, smo 
se povzpeli še na Korinjski hrib. Od tam 
smo pot nadaljevali do koče na Javhah, 
kjer nas je pričakal odličen golaž. Zanj so 

se potrudili Bojan, Mirjam, Matjaž, Ema 
in Martina. Uspešno zaključen pohod je 
pozdravila tudi Alenka Vesel iz Turistične 
zveze Slovenije.

Obema vodnikoma se najlepše zah-
valjujemo za odlično vodenje in veliko 
zanimivosti med potjo. ■
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Jesenski izlet Društva psoriatikov Slovenije – podružnice 
Ljubljana v Dobrepoljsko dolino
V podružnici Ljubljana imamo že tradicionalno dva izleta na leto, spomladi in jeseni. Tokrat smo se odločili, da je 
pravšnji čas za odkrivanje neznanih kotičkov Slovenije. Sam sem se navdušil nad Dobrepoljsko dolino, ko sem jo v 
avgustu obiskal kot član strokovne komisije v okviru projekta Moja dežela – lepa in gostoljubna. 

Anton Prosen; foto: Dušica Hočevar

Člani komisije smo se takrat srečali z 
zelo prijaznimi, delovnimi in predvsem 
gostoljubnimi člani Turističnega društva 
Dobrepolje (TDD). In beseda je dala be-
sedo, ali bi bili pripravljeni sprejeti nas, 
člane DPS, v goste. Seveda so bili v Tu-
rističnem društvu takoj za to, da so v je-
seni eno soboto naši gostitelji. Pri njih je 
težko najti prosto soboto, in tako je bila 
prosta le sobota, 25. septembra 2021. 
Vremenska napoved za zadnjo soboto v 
septembru je bila zelo dobra, mnogi so 
jo izkoristili za trgatev grozdja, in mor-
da je ravno to vplivalo na to, da se nas je 
zbralo na izletu le 24 članov podružnice. 
Ker so še vedno izjemne razmere v zvezi 
s covidom-19, smo morali upoštevati vsa 
priporočila NIJZ ja in upoštevati pogoje 
PCT (preboleli, cepljeni, testirani), v za-
prtih prostorih in na avtobusu je bila tudi 
obvezna uporaba zaščitne maske. Pogu-
mni in željni druženja smo se odločili za 
ta izlet.

Ko smo se odpravili iz Ljubljane na 
cesto proti Ribnici oz. Kočevju, smo 
imeli prvi postanek na Rašici, tu sta se 

nam pridružila predsednica TDD gospa 
Dušica Hočevar in gospod Edi Zgonc, 
ki je tokrat prevzel vodenje našega iz-
leta. Že na avtobusu smo izvedeli, kaj 
so nam pripravili, in zaželela sta nam 
prijeten dan med njimi. Zapeljali smo 
se do Velikih Lašč in si ogledali na hitro 

kraj in njegove znamenitosti. Potem nas 
je zapeljal avtobus do Trotoškovih, kjer 
smo izstopili iz avtobusa in se po kratki 
obrazložitvi odpravili na pohod po poti 
očarljivih rastlin »Od stebra do stebra po 
Rimski cesti Jerneja Pečnika«. 

Ker smo že vnaprej predvideli, da vsi 
ne bomo pohodniki, smo se tako razdeli-
li na pohodnike in na tiste, ki si bodo raje 
ogledali cerkev sv. Florijana v Ponikvah, 
te je odpeljal avtobus v Ponikve. Cerkev 
sv. Florijana z znamenitimi zlatimi oltarji 
in s slikarijami Antona Postla je prvotno 
nastala leta 1627. Valvasor je zapisal, da 
je leta 1673 pogorela, v letih 1771–1773 
pa je dobila enotno poznobaročno po-
dobo. Zlati oltar sv. Mihaela, imenovan 
tudi angelski oltar, velja za enega najlep-
ših oltarjev na Slovenskem. Leta 1971 je 
bil poslan na tri umetniške razstave (Pa-
riz, Beograd, Sarajevo). Ogled cerkve je 
vodila voditeljica iz TDD Angelca Juvanc. 
Pohodniki smo izvedeli veliko novega o 
rastlinstvu na poti. Nekje na sredini poti 
nas je pričakalo presenečenje s kulina-
rično postajo. 

Udeleženci izleta s turističnim voditeljem 
Edijem Zgoncem

Na poti očarljivih rastlin

Postanek pri enem od miljnikov
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Člani društva so nas pričakali z odlič-
no pehtranovo potico in domačima pi-
jačama – pijačo iz smrekovih vršičkov in 
bezgovim sokom.

Pot smo nadaljevali do Ponikev, tu 
imeli postajo za kavo v gostišču Adam, 
kjer sta se združili obe skupini. Po krat-
kem počitku smo nadaljevali program. 
Odpeljali smo se do Tisljevega razgle-
dišča ob cerkvi sv. Antona Padovanske-
ga, ki je od nekdaj veljala za božjepotno 
cerkev. Tu nas je sprejela lokalna vodnica 
Marija Žnidaršič. 

Gostiteljica nam je povedala zgod-
be, kako še danes hodijo mlada dekleta 
molit v cerkev in prosit sv. Antona, da 
bi dobile dobrega moža. Celo nekaj za-
nimivih pesmic na to temo smo slišali. 

Presenečenje pa nas je čakalo v obliki 
malice dobrepoljskih dobrot in odlične-
ga lipovega čaja. Po obilni malici smo se 
spet odpravili na pot. Šli smo si ogledat 
vas Zagorica, ki je rojstna vas bratov To-
neta in Franceta Kralj, ki sta utemeljitelja 
ekspresionizma na Slovenskem. Ogleda-
li smo si kar nekaj njunih stvaritev v sa-
mem središču Vidma. Nadaljevali smo 
pot v vas Podgorica, kjer je spominska 
plošča Frana Jakliča – Podgoričana. Bil je 
priljubljen učitelj, ustanovitelj Bralnega 
društva (1893), Izobraževalnega društva 
(1907) in velik literarni talent. V njego-
vih delih je najti veliko pristnih narečnih 
izrazov. 

In končno smo se odpeljali v Videm, 
občinsko središče. Tu smo si najprej 
ogledali lepo prenovljeno nekdanjo 
šolo, kjer je danes sedež občine, in trg 
pred občino, ki se ponaša z odlično ar-
hitekturno ureditvijo in s spomenikom 
bratoma Kralj. Dela oz. nekaj stvaritev 
bratov Kralj, znamenitih umetnikov, 
smo si lahko ogledali tudi na pokopa-
lišču ob cerkvi. Sama ureditev trga je 
prepričala tudi strokovno komisijo pri 
Turistični zvezi Slovenije, da ga je letos 
nominirala za priznanje v kategoriji je-
der trških naselij v akciji Moja dežela – 
lepa in gostoljubna. Na trgu je tudi spo-
minska plošča še enemu znamenitemu 
domačinu, in sicer Luki iz Dobrepolja. 
Bil je sodobnik Trubarja in je na Dunaju 
v kratkem času dosegel vse takrat mo-
goče akademske nazive. Bil je redni pro-
fesor lepe književnosti. Da je bil visoko 
cenjen strokovnjak, pove podatek, da je 
bil pokopan leta 1562 z vsemi najvišjimi 

častmi v stolnici sv. Štefana na Dunaju.
Sledil je obisk Jakličevega doma, lepa 

kulturna in izobraževalna institucija, kjer 
smo si lahko ogledali film o življenju in 
delu bratov Kralj, etnološko zbirko »Živi-
mo z ljudskim izročilom« in spominsko 
sobo Frana Jakliča – Podgoričana. Tu 
smo doživeli pravo literarno doživetje 
ob poslušanju odlomkov iz njegovih del.

Po zaključku ogleda Jakličevega doma 
smo se z veliko hvaležnostjo poslovili od 
svojih gostiteljev. Sledilo je še eno deja-
nje, in sicer kosilo v gostišču Adam v Po-
nikvah. Tudi tu sta nas presenetila gosto-
ljubnost osebja in odlično pripravljeno 
kosilo, poleg juhe, solate in slaščice smo 
imeli za glavno jed odlično dobrepoljsko 
kopo (piščančje meso, svinjska pečenka, 
pražen krompir in zelenjavna priloga). 
Nismo se več držali nobenega urnika, saj 
je bilo to zadnje dejanje našega izleta, ob 
dobri hrani in pijači smo se razgovorili in 
vsak v sebi smo občutili neko olajšanje 
in veselje, da se lahko spet družimo in si 
zaupamo lepe in včasih tudi manj lepe 
stvari, ki smo jih doživeli v zadnjem letu 
in pol.

Zadovoljni, da smo spoznali en delček 
naše prekrasne dežele, večinoma so bili 
udeleženci izleta prvič v teh krajih, smo 
se vračali proti domu. Za vse zadovoljstvo 
in veselje se moramo zahvaliti predvsem 
TDD, predsednici in vsem članom, ki so 
sodelovali pri posameznih akcijah. Hvala 
tudi prijaznemu in zanesljivemu šoferju 
prevozniške družbe Benotours. ■

Na Tisljevem razgledišču pri svetem 
Antonu

V Podgorici pri Jakličevi vili

Spomenik bratoma Kralj je delo 
akademskega kiparja Mirka Bratuša.
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11. Dobrepoljski tek ponovno v našo občino privabil 
številne tekače
Enajsto leto zapored smo v Športnem društvu Dobrepolje organizirali osrednjo tekaško športno-rekreativno prireditev. 
Tudi tokrat pod okriljem Dobrepoljskega vandranja, skupaj s partnerjem, Turističnim društvom Dobrepolje. Žal je bil 
tek zaradi še vedno prisotnega koronavirusa tudi tokrat le za odrasle tekače, udeležilo pa se ga je 75 tekačev. Tek je štel 
tudi kot občinsko prvenstvo naše občine, naslova pa sta se veselila Petra Grandovec in Tomaž Šinkovec.

Bojan Novak

Na precej hladno in vetrovno soboto, 9. 
oktobra, se je ob 11.00 po nekoliko spre-
menjeni trasi teka zagnala večja skupina 
tekačev. 10-kilometrski dobrepoljski tek 
smo glede na pretekla leta nekoliko »za-
činili« v Podpeči, kjer je zdaj nova trasa 
speljana mimo cerkve sv. Martina. To je 
tudi edini vzpon na sicer ravninski pro-
gi. Poleg Vidma in Podpeči so tekači tekli 
tudi skozi Podgoro, skozi začetek Kom-
polj, naprej pa tudi skozi Bruhanjo vas in 
Podgorico. 

S progo je letos najhitreje opravil Ta-
dej Osvald iz ŠTD Lončar, ki je za krog 
potreboval slabih 34 minut (33:56). To je 
glede na spremembo, ki jo je trasa do-
živela, zdaj tudi novi rekord dobrepolj-
skega kroga. Kot zanimivost lahko ome-
nimo, da je isti tekač zmagal tudi pred 
enim letom, takrat s skoraj identičnim 
časom (33:59). Med dekleti je bila najhi-
trejša Brigita Martinčič (42:52). Tudi ona 
je prva rekorderka spremenjene proge. 

Teka se je letos udeležilo nekaj manj 
tekačev kot lani, ko je bila udeležba re-
kordno visoka. Predvsem je bila udelež-
ba manjša s strani tekačev iz tekaškega 
pokala Teki Dolenjske za pokal Vzaje-
mne, saj so bili letos kriteriji za opravljen 
cilj prilagojeni, seveda na račun ukrepov 

proti covidu-19. 
Poleg vključenosti v omenjeno teka-

ško akcijo je bil tek vključen tudi v pro-
gram Športne unije Slovenije Slovenija v 
gibanju.

Na svojem domačem teku se je 
predstavilo 14 naših občanov, kar je tudi 

Tekaško ogrevanje pred startom

Tri, dva, ena, gremo na pot …



36 Naš kraj ■ oktober 2021••• Šport •••

nekaj manj kot pretekla leta. V sodelova-
nju z Zvezo športnih organizacij Dobre-
polje in Občino Dobrepolje je tek štel kot 
občinsko prvenstvo. Pokale in medalje je 
najhitrejšim tudi letos podelil župan Igor 
Ahačevčič. 

Letos je prvič občinski prvak postal 
Tomaž Šinkovec, ki je nasledil Jožeta 
Šuštarja, serijskega zmagovalca prete-
klih let. V ženski kategoriji sta žal tekli le 
dve, poleg omenjene zmagovalke Petre 
Grandovec le še Anja Novak Depolli. Žal 
je treba omeniti, da smo tudi sicer (v ce-
lotni konkurenci) pogrešali tekače v naj-
mlajši kategoriji do 25 let. Pri moških v 
tej starostni kategoriji ni bilo niti enega 
tekača, najmlajši udeleženec je bil star 31 
let. Tudi pri dekletih ni bilo veliko bolje, 
saj je teklo le eno dekle, mlajše od 28 let. 

Organizacija takega teka je precej zah-
teven zalogaj. Poleg pregovorno zagna-

Ponos ob prečkanju ciljne črte Tadej Osvald, najhitrejši tekač in lastnik novega 
rekorda dobrepoljske proge

Najhitrejši trije v absolutni kategoriji  
(z leve: Aleš Lindič, Tadej Osvald, Davor 
Krašovec)

Najhitrejše tri v absolutni kategoriji  
(z leve: Maša Sterle, Brigita Martinčič,  
Mateja Lah)

Najhitrejši trije moški v absolutni kategoriji 
občinskega prvenstva

Najhitrejši in obenem edini tekačici na 
občinskem prvenstvu

Vodja teka, Alojz Kuplenk, med nagovorom 
tekačev
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nega predsednika ŠD Dobrepolje, Alojza 
Kuplenka, in drugih prizadevnih članov 
društva so nam na pomoč tudi letos pri-
skočili gasilci PGD Videm - Dobrepolje, 
ki so poskrbeli za varnost na progi in na 
prireditvenem prostoru na Vidmu. Za 
tekače smo v skladu s tradicijo pripravili 

spominsko vrečko, za vsebino katere so 
poskrbeli v podjetjih Medis d.o.o., Orga-
na d.o.o., Dana d.o.o. in lokalni pokrovi-
telji – Kmetija Jože Šuštar, Kmetija Jako-
pič in Tomaž Strah s.p. Vsem se najlepše 
zahvaljujemo. 

Posebna zahvala gre ob koncu tudi 

partnerskemu Turističnemu društvu 
Dobrepolje, Turističnemu društvu 
Podgora, vaščanom Bruhanje vasi, va-
ščanom Podpeči in prijateljem iz do-
lenjskega tekaškega pokala ter Občini 
Dobrepolje. ■

V letošnjo tekmovalno sezono aktivno vstopilo 
že pet ekip Futsal kluba Dobrepolje
V prejšnji številki ste lahko brali o začetku tekmovanja v 1. slovenski futsal ligi (članska ekipa) ter o 
začetku dolge sezone mladinske ekipe (U-19). V zadnjih tednih so svoje letošnje tekmovanje začele 
tudi selekcije U-17, U-15 in U-13.

Bojan Novak

Članska ekipa je tekmo 4. kroga odigra-
la v Zagorju ob Savi (ŠD Mlinše). Tekme 
teh dveh nasprotnikov vedno postreže-
jo z napetostjo in dramatičnostjo. Tudi 
tokrat ni bilo drugače. Tekmo so bolje 
začeli domačini in povedli z 1 : 0. A po 
prihodu iz slačilnice so v drugi polčas 
bolje vstopili naši fantje. Ti so z zadetko-
ma Matevža Klinca in Mihe Babiča sredi 
drugega polčasa povedli z 2 : 1. Pet mi-
nut pred koncem so domačini s strelom z 
desetih metrov izenačili, tri minute pred 
koncem tudi povedli, v predzadnji minu-
ti pa s strelom v prazna vrata (zaradi igre 
naše ekipe z vratarjem v polju) postavili 
končni rezultat – 4 : 2. 

V petem krogu je bila naša ekipa pros-
ta, v šestem pa doma gostila ekipo KMN 
Oplast Kobarid. Gostje so odigrali zelo 
kombinatorno in agresivno ter kaznovali 
vse naše napake. Naša ekipa pa je imela 
ponovno težave z izvedbo priložnosti. 
Do 26. minute, ko je Denis Gale znižal na 
1 : 2, je kazalo kar dobro. A so gostje hit-
ro vrnili udarec in v zadnjih deset minut 
vstopili z dvema zadetkoma prednosti. 
Naši so poskusili s tvegano igro, a se žal 
ni izšlo. Gostje so to kaznovali in zaslu-
ženo zmagali s 6 : 1. 

Mladinci so tekmo drugega kroga od-
igrali v nedeljo, 3. oktobra. Brez večjih 
težav so premagali ekipo KMN Oplast 
Kobarid (7 : 3). V tretjem krogu so bili 
potem neuspešni na gostovanju v Sodra-
žici (ŠD Extrem). Mreže nasprotnika niso 
zadeli, domačini našo dvakrat in ekipa se 
je sklonjenih glav vrnila z gostovanja. Te-
den kasneje je bilo drugače, saj so kljub 

nekaj poškodbam v napeti in izenačeni 
tekmi v domači dvorani premagali eki-
po FC Hiša daril Ptuj. Rezultat je bil 4 : 3. 
Dvakrat je zadel Nejc Albreht, po enkrat 
Klemen Marolt in Tevž Ivanjko. 

Ekipa U-17 je prvo letošnjo tekmo na 
gostovanju pri ekipi Futsal Olimpija do-
bila brez boja, saj so domačini prepozno 
odpovedali tekmo. V tekmi drugega kro-
ga so doma pričakali ekipo KMN Bene-

DOMAČE TEKME EKIP FUTSAL KLUBA DOBREPOLJE V PRIHODNJIH TEDNIH:

Sobota, 30. 10. (17.00) – KADETI (U-17) (nasprotnik KMN Meteroplast)
Nedelja, 31. 10. (17.00) – selekcija U-15 (nasprotnik KMN Bronx Škofije)
Sobota, 13. 11. (10.00 in 11.00) – selekcija U-13 (nasprotnika KIX Ajdovščina in 
Siliko Temte)
Nedelja, 14. 11. (15.00) – selekcija U-15 (nasprotnik ŠD Extrem)
Nedelja, 14. 11. (18.00) – MLADINCI (U-19) (nasprotnik Siliko Fortrade)
Nedelja, 21. 11. (17.00) – selekcija U-15 (nasprotnik NK Ribnica)
Petek, 26. 11. (20.00) – ČLANSKA EKIPA (nasprotnik Siliko Vrhnika)
Sobota, 27. 11. (17.00) – KADETI (U-17) (nasprotnik NK Duplek)
Nedelja, 28. 11. (17.00) – MLADINCI (U-19) (nasprotnik Futsal klub Trzin)
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dikt Sveta Trojica. V tekmi preobratov sta 
se ekipi razšli z neodločenih 5 : 5. 

Ekipa U-15 je tekmo prvega kroga odi-
grala v Sodražici, kjer je premagala ekipo 
ŠD Extrem (4 : 0). V Ribnici je imela manj 
uspeha, saj so bili domačini boljši s 5 : 4. 
V tretjem krogu pa so v domači dvorani 
spet zmagali, tokrat s 5 : 0. Grega Toma-
šič je po nepopolnih treh krogih s šestimi 

zadetki drugi strelec lige. 
V soboto, 24. oktobra bi morali svoj 

prvi turnir odigrati tudi člani ekipe U-13, 
a sta bili tekmi zaradi karantene naših 
igralcev prestavljeni na kasnejši termin.   
O rezultatih poročamo v naslednji šte-
vilki. 

V novembru začenjata tekmovanja 
tudi selekciji U-11 (imeli bomo kar dve 

ekipi) in U-9.
Vabimo vas na ogled domačih tekem 

našega kluba. Vstop v dvorano je možen 
ob izpolnjevanju pogoja PCT. Za ogled 
tekem članske ekipe je cena vstopnice 
3 EUR. Člani kluba in otroci do 18. leta 
imajo prost vstop.

Vstop na tekme mlajših selekcij (od 
U-19 do U-9) je za vse brezplačen. ■

Najboljši trije tekmovalci zaključnega tekmovanja v Velikih Laščah

Aleš Tegel

Za zaključek teniške sezone so se najboljši igralci 
Dobrepolja, Višnje Gore, Trnovega, Velikih Lašč, Rib-
nice in Radomelj, ki tekmujejo po sistemu teniške pira-
mide in lige po sistemu Pyra, pomerili še na zaključnem 
Pyra Mastersu. 

Zaključni turnir najboljših 12 igralcev iz posameznih 
klubov se je letos odvil na igriščih v Velikih Laščah.

Zmaga in s tem naslov najboljšega sta pripadla Alja-
žu Jerovšku iz TK Talent Višnja Gora, drugo mesto je 
zasedel Gal Škulj iz Velikih Lašč, tretje pa David Capu-
der iz TK Radomlje.

Prihodnje leto zaključni Masters gostijo Radomlje. ■

Najboljši tenisači na zaključku v Velikih Laščah
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Zaključena tekmovanja poletne teniške sezone 
Kot je že ustaljena praksa, so se v prvi polovici meseca oktobra odvili zaključni boji poletne teniške sezone. Od pozne 
pomladi, čez poletje pa vse do zgodnje jeseni je potekalo tekmovanje v teniški piramidi, ki je v samem zaključku 
ponudilo tudi boje za naslov občinskega prvaka. 

Aleš Tegel, vodja tekmovanja

V tekmovanju je sodelovalo 45 igralcev, 
ki so odigrali več kot 430 dvobojev. Zma-
govalec teniške piramide za leto 2021 je 
postal Andro Kastigar, drugo mesto je os-
vojil Matej Strah in tretje Kristjan Petru-
šen. Vsi trije igralci so v preteklosti že bili 
na zmagovalnih stopničkah, za Andra je 
to drugi naslov.

V dvobojih za občinskega prvaka, v 
katerih je sodelovalo le najboljši osem 
iz naše občine, sta še šestič zapored na 
vrhu Kristjan Petrušen in Matej Strah. 
Prvič se je na zmagovalne stopničke v 
tem tekmovanju povzpel Miha Kuplenk.

Letos je bila poskusno odigrana tudi 
liga teniških parov. Po sedmih krogih, 
odigranih po principu šampanjca (žreb 

tekmovalnih parov in nasprotnikov pred 
vsakim odigranim krogom), smo dobili 
polfinalne pare. Premierna zmaga v tem 

tekmovanju je pripadla Kristjanu Pe-
trušnu in Boštjanu Strnadu, drugo mesto 
sta osvojila Matej Strah in Dejan Gakovič 
in tretje Tine Klinc in Peter Blatnik.

Še enkrat zahvala vsem udeležencem 
za prizadevno sodelovanje na tekmo-
vanjih in čestitke najboljšim. Rezultate 
si lahko ogledate tudi na spletni strani 
https://zalipovc.pyra.si/.

Ljubitelji teniške igre se bomo po kraj-
šem premoru preselili v pokrite teniške 
terene in dvorane, kjer bomo ohranjali 
dobro pripravljenost tudi v zimskih me-
secih. Do nove poletne sezone bomo od-
igrali še dva tradicionalna turnirja parov, 
Božičkov turnir v mesecu decembru in 
pustni turnir v maskah.

Lep teniški pozdrav. ■

Andro Kastigar, zmagovalec letošnje teniške lige

Najboljši trije v letošnji teniški ligi

Zmagovalca v kategoriji parov, Boštjan Strnad in 
Kristjan Petrušen Drugouvrščeni par, Matej Strah in Dejan Gakovič

Vodja tekmovanja, Aleš Tegel, med 
podeljevanjem priznanj

Finalista občinskega prvenstva v tenisu
Finalista občinskega prvenstva na podelitvi.  
Levo Kristjan Petrušen, letošnji občinski prvak.

Vsak si želi živeti na vrhu gore, toda vso srečo in rast doživimo, ko plezamo nanjo.

(Andy Rooney)
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POGREBNO IN POKOPALIŠKO
DEJAVNOST TER 24 URNO
DEŽURNO SLUŽBO
V OBČINI DOBREPOLJE
VIDEM IN STRUGE
OPRAVLJA KONCESIONAR

POGREBNE STORITVE NOVAK
ROBERT NOVAK s.p.
Reber 2a
8360 ŽUŽEMBERK

S 01.01.2021 NAM JE OBČINA DOBREPOLJE PODELILA
KONCESIJO ZA OPRAVLJANJE POGREBNE, POKOPALIŠKE
IN 24 URNE DEŽURNE SLUŽBE.

ZATO SE V PRIMERU SMRTI IN VSE V VEZI S 
POKOPALIŠČEM OBRAČAJTE NA NAS, DA NE BO 
PRIHAJALO DO NESPORAZUMOV IN DVOJNIH 
STROŠKOV. ZA VSE NEJASNOSTI IN VPRAŠANJA  NAS 
LAHKO POKLIČETE.

NAŠ NAMEN JE, POMAGATI VAM V NAJTEŽJIH 
TRENUTKIH OB IZGUBI SVOJIH NAJDRAŽJIH.

NUDIMO VAM KOMPLETNO STORITEV NA ENEM MESTU.

VSE LAHKO UREDITE NA SVOJEM DOMU.

NA VOLJO SMO VAM 24 UR NA DAN.

Telefon: 07/38-88-100  ali 031/876-276

Srce nam žalost je ranila,
ker te več med nami ni.
Čeprav te zemlja je pokrila,
ljubezen in dobrota tvoja
z nami še živi. 

ZAHVALA

Ob izgubi naše ljubljene mame

JOŽEFE LOHKAR
(1943–2021),

po domače Šimljeve Joži iz Bruhanje vasi, se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom, 

prijateljem in znancem, ki ste v trenutkih slovesa 
sočustvovali z nami, izrekli ustna in pisna sožalja, darovali 
sveče, cvetje, darovali za cerkev in svete maše, za njo molili 

in jo pospremili k večnemu počitku. 
Iskrena hvala patronažni sestri Klavdiji Kastelic za 

dolgoletno nesebično pomoč na domu. 
Zahvaljujemo se gospodu župniku Francu Škulju za 

opravljen pogrebni obred, moškemu zboru Rafko Fabiani, 
trobentaču Tomažu Grintalu za odigrano pesem ter 

pogrebni službi Novak za organizacijo pogrebnih storitev. 
Iskreno se zahvaljujemo Joži Novak za molitev v vežici in na 

domu ter vsem, ki ste se molitve za mamo udeleževali.
Hvaležni smo vsem, ki ste mamo imeli radi, ji v težkih 

trenutkih pomagali, ji darovali svoj čas in ji s tem polepšali 
in bogatili trenutke njenega življenja.

Naj vam Bog povrne!

Vsi njeni
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ZAP OSLUJEMO. TAKOJ.
ZA NEDOLOČEN ČAS.

Slikaj QR kodo in oddaj  
svojo prijavo. 

Oziroma nam piši na: 
zaposlitev@mercator.si

Smo največji zaposlovalec v Sloveniji, 
zaposlujemo več kot  9.000 sodelavk 
in sodelavcev.  

Zagotavljamo vam varnost zaposlitve, saj 
zaposlujemo za nedoločen čas. 

Plačujemo dodatno kolektivno pokojninsko 
zavarovanje, nudimo pa vam tudi druge 
ugodne oblike zavarovanj. 

Ob vstopu v podjetje vam podarimo 
500 pik na vašo Pika kartico. 

Z Lumpi paketom obdarimo vse novorojenčke 
ter z darilom tudi vse prvošolčke ob vstopu  
v osnovno šolo.

Za otroke organiziramo šole smučanja, 
planinske šole in poletne tabore.

Imamo preko 100 počitniških enot v katerih 
vsako leto letuje 1.600 zaposlenih 
z družinami. 

Nudimo vam raznolike možnosti za delo v 
trgovini, od malih formatov do velikih.

Omogočamo dodatni dan dopusta staršem 
prvošolčkov in za uvajanje otroka v vrtec.

Ob koncu leta z darilom obdarimo vse 
zaposlene, najmlajši prejmejo darilo Božička.

Prepoznamo najboljše prodajalce in jih 
vzgajamo za prevzem ključnih vodstvenih 
mest v maloprodaji.
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Obiščite  n as 
v   naših poslovalnic ah

odkup
m l e k a

trgovski
center mesnica barkmetĳska

trgovina
odkup
palet

odkup
ž ivine

lo k alno. do mač e.  naše.

www.kzlasce.si

Bi avto takoj?
Povprečna poraba goriva: 1,383 – 7,816 l/100 km, emisije CO2: 31,40 – 181 g/km. 
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slike so 
simbolne. Akcija velja do razprodaje zalog. Več informacij vezanih na akcijsko ponudbo je na voljo pri pooblaščenih prodajalcih vozil Hyundai. Pogoji garancije in podatki o specifični porabi goriva in emisijah CO2 so na voljo na www.hyundai.si. 
Kupci ste v raziskavi QUDAL (QUality meDAL) terenskim in mestnim vozilom Hyundai podelili priznanje Najvišja raven kakovosti na slovenskem trgu. Vir: http://qudal.com/SLOVENIA-621KD78 in http://qudal.com/SLOVENIA-620XM14.   
Izdajatelj si pridržuje pravico do tiskarskih napak. Slike so simbolne. Več informacij je na voljo pri pooblaščenih prodajalcih vozil Hyundai. Pogoji garancije in podatki o specifični porabi goriva in emisijah CO2 so na voljo na www.hyundai.si.

Avtohiša Zalar d.o.o.
Male Lašče 105, Velike Lašče  031 331 920  040 490 070  www.avtohisazalar.si  prodaja@avtohisa-zalar.si FB Instagram Twitter



Zakrajšek Marko s.p.
Srobotnik 4

1315 Velike Lašče

01 788 14 62t:

031 883 191g:

e: info@markozakrajsek.si

www.markozakrajsek.si

Cvetličarstvo,

pogrebne in
pokopališke

storitve

Peter Hren s.p., Gradež 14, 1311 Turjak, GSM: 031/356 668

Storitve:
l	 Brušenje stekla
l	 Fazetiranje stekla in ogledal
l		Peskanje stekla
l	 Izdelava izolacijskega termopan stekla
l	 Kaljeno steklo
l	 Tuš kabine (po meri, s tesnili)
l	 Ogledala
l	 Kopelit steklo za delavnice
l	 Izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika)
l	 Montaža vsega navedenega
l	 Ostale steklarske storitve
l	 Intervencija 24 ur na dan

JANEZ POZNIČ s.p.

Vrvarska 3, 1310 RIBNICA
info 01 / 8360 367

Hvala za obisk – se priporočamo!

Delovni čas:

od pon. do pet.
od 9h do 19h

Sobota in
nedelja zaprto!

Info na: www.trubarjeva-domacija.si,  t: +386 1 781 03 60 

Če želite poroko pod okriljem duha prvega                          
slovenskega pisatelja Primoža Trubarja, si izberite             
za prvi korak na skupni življenjski poti Trubarjevo               
domačijo na Rašici.  

Primož Trubar:  
»[...] Bug je dva 
človeka stvaril, 
tiga moža inu to 
ženo, ...«                                                                        
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Krovstvo - strešno kleparstvo,

suhomontažna gradnja - knauf,

slikopleskarske storitve,

polaganje izolacije, barvanje opaža, ...

Matej     031 461 933

Stane     041 929 388

info@brata-tomsic.si 

www.brata-tomsic.si Prijave z življenjepisom in CV-jem sprejemamo na : info@priba-okna.si 
ali po pošti na Priba okna d.o.o., Javorškova ulica 3, 1315 Velike Lašče

Priba okna d.o.o. je zelo uspešno in rastoče podjetje, s svojo proizvodnjo 
in montažo pvc in alu stavbnega pohištva. Svojim strankam ponujamo 
celovite rešitve pri izbiri in vgradnji stavbnega pohištva. Zaradi 
povečanega obsega del potrebujemo nove sodelavce.

V podjetju Priba okna d.o.o.

ZAPOSLIMO
2 delavca za delo v proizvodnji stavbnega pohištva
2 delavca za montažo stavbnega pohištva na terenu

Pogoj:
Srednja poklicna izobrazba smer mizarstvo, varilstvo, strojništvo, 
gradbeništvo ali druge ustrezne smeri
Zaželene so ročne spretnosti in natančnost
Zaželene izkušnje pri enakih ali podobnih delih

www.pribaokna.si  /  info: 01/510-55-30







